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Hasiči stavěli zábrany z pytlů s pískem,

uvolňovali koryta a mosty od nánosů
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Jednaosmdesát studentů v minulém
týdnu složilo maturitní zkoušku na
zdejší střední odborné škole a v ma-
turitních oborech středního odborného
učiliště víc než čtvrtina studentů na-
víc složila zkoušky s vyznamenáním.

Svá maturitní vysvědčení si
absolventi školy převzali v pátek
21. května v kulturním domě. K úspě-
chu jim kromě jejich učitelů a vedení
školy gratuloval tradičně také starosta
města.

Ředitel školy Jaroslav Ponec po-
přál odcházejícím žákům mnoho
úspěchů a připomenul nejen to, že sice
školu opouštějí v době ne zcela
ideální ekonomické situace, ale také
fakt, že právě vzdělání je cestou
k úspěchu.

Maturitu úspěšně
složilo 81 studentů

Studenti všech oborů místní střední školy si minulý pátek mohli oddechnout po náročném
týdnu. Ti úspěšní převzali maturitní vysvědčení.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam, hod) - V době
povodní a na likvidaci jejich následků byly
v Kopřivnici včetně místních částí všechny
jednotky sborů dobrovolných hasičů v plné
permanenci. 

Podle starosty města i krizového
koordinátora Dušana Bartošáka si dobro-
volní hasiči za svou práci zaslouží velké
uznání. „V době povodní jsou to jediné
ruce, které může starosta skutečně vyslat
tam, kde je to potřeba, a oni pracovali na
sto padesát procent,“ uvedl Bartošák.

Vlčovičtí hasiči začali vozit pytle
s pískem a stavět první pískové zábrany
v okolí řeky Lubiny, aby zabránili přetečení
stavidel, a ochránili tak rodinné domy
v blízkosti toku už krátce po devatenácté
hodině v neděli 16. května. „Poté jsme
plnili další pytle, které jsme rozváželi
a ukládali na různá místa podle požadavků
občanů. V pondělí ráno jsme stavěli druhé

pískové zábrany u mlýnského náhonu,“
uvedl Vlastimil Mrkva, velitel jednotky
Sboru dobrovolných hasičů Vlčovice. Ve tři
hodiny odpoledne pak museli hasiči vyčistit
zával koryta u domu č. p. 112 a také byla
navýšena písková zábrana u Lubiny. Hasiči
stavěli pískové zábrany také v noci z pon-
dělí na úterý a navíc čistili ucpané roury na
Babincově potoce. V úterý ráno byli vysláni
k odčerpání vody z laguny a ze sklepa ro-
dinného domu. 

Podobně na tom byli i hasiči z Lubiny
Drnholce, kteří začali stavět zábrany z pytlů
s pískem rovněž v neděli večer, protože
z polí začala zatékat voda do sklepů ro-
dinných domů. Zábrany pak hasiči stavěli
na různých místech Lubiny až do
pondělního večera. „Za celou dobu jsme
rozvezli 550 pytlů s pískem,“ podotkl
velitel JSDH Lubina Drnholec Jaromír
Prašivka.           (Pokračování na straně 2)

Orientální tanec v mnoha podobách patřil k hlavní náplni obsahově velmi pestrého festivalu Šostýnská Venuše,
který proběhl v sobotu v Katolickém domě. (Více čtěte na straně 4.)             FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Diskutovat o námětech a problémech
ve městě přišlo minulý týden ve středu do zasedací místnosti na rad-
nici devadesát lidí. Kopřivnická radnice pořádala ve středu
19. května diskuzní fórum Zdravého města ’S vámi o všem?
Ovšem!’, na němž se hledalo 10P, tedy deset největších problémů
či příležitostí. 

Občané si tak mohli vybrat z osmi připravených diskuzních
stolů, které byly zaměřeny na témata: 1. informovanost a fungování
úřadu, 2. sociální služby, zdravotnictví, prevence, 3. bydlení, 4. ži-
votní prostředí, 5. vzdělávání, 6. volný čas, sport a kultura, 7. do-
prava, 8. podnikání a zaměstnanost. „Jsem rád, že jste přišli, abyste
se podělili s námi o své starosti, a doufám, že za rok budeme moci
konstatovat, že to nebylo marné,“ řekl v úvodu setkání starosta mě-
sta Josef Jalůvka.                                  (Pokračování na straně 3)

Dluhů na nájmech nebytových prostor ubývá

K o p ř i v n i c e  (hod) - Přechod před bývalým městským úřadem
na ulici Záhumenní letos nebude. Krajský úřad Moravskoslezského
kraje nepřidělil dotaci Kopřivnici, její žádost zůstala pod čarou.

Vloni v dotačním programu - pasivní bezpečnost v dopravě kraj-
ský úřad rozděloval 19,4 milionů korun, letos bylo na tento program
vyčleněno pouze 12,75 milionů korun. Projekt kopřivnické radnice
skončil jako třetí pod čarou, v tzv. kategorii náhradní. „Kdyby byly
finanční prostředky ve stejné výši, věřím, že bychom byli úspěšní. Je
to škoda, jde o velmi frekventovaný přechod, navíc na komunikaci
ve vlastnictví kraje. Tento přechod je součástí první etapy bezbarié-
rového města, proto budeme svou žádost znovu podávat příští rok.
Doufám, že budeme úspěšní,“ uvedla místostarostka Dagmar Rysová,
která je garantkou projektu Bezbariérového města.

Náklady na realizaci přechodu jsou předběžně vyčísleny na částku
1,5 milionu korun, přičemž město mohlo od Moravskoslezského kraje
získat finanční příspěvek až do výše sedmdesáti pěti procent nákladů,
maximálně ale do výše jednoho milionu korun. 

Volební místnosti
se otevřou již

zítra odpoledne

Racek a Klokan získaly na
fóru šek na nákup vybavení

Kopřivnice vyčítá Palasovi,
že ji při záplavách vynechal

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnická radnice
kritizuje rozhodnutí hejtmana Moravskoslezského
kraje za to, že když v rámci povodní z minulého týdne
vyhlašoval stav nebezpečí v některých oblastech kraje,
Kopřivnicko a tím pádem i obce ležící na řece Lubině
v jejím správním obvodu vynechal.

Stav nebezpečí, který umožňuje po živelné kata-
strofě městům a obcím dosáhnout rychleji na účinnou
pomoc a také dotace a náhrady povodňových škod,
vyhlásil hejtman Jaroslav Palas v pondělí 17. května
pro Karvinou, Bohumín, Havířov, Frýdek-Místek,
Hlučín a dalších osm měst včetně Nového Jičína. Stav
nebezpečí platil i pro desítky menších sídel ve správ-
ním území těchto měst. To, že byl stav nebezpečí vy-
hlášen v nejpostiženějších oblastech v okolí Karviné
a Bohumína, starosta Kopřivnice Josef Jalůvka vůbec

nezpochybňuje. „Ale překvapilo nás rozhodnutí
hejtmana a krajského povodňového štábu, že stav
nebezpečí byl vyhlášen třeba právě v Novém Jičíně
a dalších místech, kde si myslím byla situace
srovnatelná s naší, a Kopřivnice byla vynechána,“ řekl
Jalůvka.

Podle slov hejtmana Palase o vyhlášení stavu
nebezpečí požádali představitelé Bohumína, Karviné
a Českého Těšína. „Na základě analýzy prvotních in-
formací bylo vyhlášení stavu nebezpečí rozšířeno i na
další obce. Situace byla v jednotlivých oblastech
rozdílná. Chci však zdůraznit, že stav nebezpečí byl
vyhlášen především proto, aby se urychlilo a usnadnilo
překonání akutních důsledků povodní,“ okomentoval
své rozhodnutí hejtman Moravskoslezského kraje.

(Pokračování na straně 2)

Přechod před bývalým úřadem
se letos nebude rekonstruovat

K o p ř i v n i c e  (hod) - Už zítra
se otevřou volební místnosti a lidé
budou moci volit své zástupce do
Parlamentu ČR. Volební místnosti
budou otevřeny v pátek 28. května
od 14 do 22 hodin, v sobotu pak od
8 do 14 hodin. 

O post v poslanecké sněmovně
v Moravskoslezském kraji usiluje se-
dmnáct politických stran, hnutí
a koalic. Voliči proto obdrželi stejný
počet hlasovacích lístků, z nich by si
měli vybrat jeden a na něm mohou
maximálně udělit čtyři přednostní
hlasy.       (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Dluhy nájemců
nebytových prostor ve vlastnictví města
klesají. Radnice disponuje novým systémem
jejich zprávy, který umožňuje kontrolu plateb
v reálném čase a vznikající nedoplatky začít
vymáhat včas. I to zaznělo v minulém týdnu
na zdejší radnici. Zpráva o problematice, která
se vloni v létě stala v místní politice tématem
číslo jedna, byla projednávána až v samotném
závěru pětadvacáté schůze, a zastupitelé do-
konce museli odhlasovat už druhé prodloužení
jednání, aby na ni po půl jedenácté v noci ještě
vůbec došlo.

Podle informací, které v jednací síni za-
zněly, byl původní systém sledování pohle-
dávek nepružný a neumožňoval efektivní kon-

trolu plnění závazků nájemců vůči městu
v reálném čase. Na základě provedené kon-
troly, ke které došlo po změně organizační
struktury městského úřadu, tak bylo navrženo
zavést pro správu nebytových prostor program
WinDomy, který je již několik let využíván
pro účely správy bytového hospodářství
a umožňuje průběžně sledovat aktuální stav
pohledávek a automatické párování plateb
z denních bankovních výpisů.

„Na účinnějším systému správy nebyto-
vých prostor se začalo pracovat téměř rok
předtím, než tento úkol zadalo zastupitelstvo,“
konstatoval místostarosta Vladislav Kryške.
Podle jeho slov se nový systém už začal
pozitivně odrážet na snižování dluhu někte-

rých nájemců vůči městu.
Na konci minulého roku činila výše tohoto

druhu pohledávek zhruba 2,2 milionů korun,
o dvanáct měsíců dříve byl stejný dluh ve výši
před 3,8 milionů. Zastupitel Jaroslav Šula se
zajímal o aktuální vývoj dluhu v nebytových
prostorách. Dostalo se mu odpovědi, že během
prvního čtvrtletí letošního roku klesl o 190
tisíc korun.

Vývoj pohledávek má v posledním roce
klesající tendenci. Odbor majetku města řeší
systematicky vymáhání pohledávek u jedno-
tlivých dlužníků a díky zavedenému novému
systému evidence se daří aktuálně sledovat
a kontrolovat měsíční úhrady.

(Pokračování na straně 2)
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Dluhů na nájmech ...
(Dokončení ze strany 1)
Z pohledávek evidovaných na konci minu-

lého roku jsou podle vyjádření úředníků radnice
dvě třetiny soudně zajištěny nebo ověřeny
formou uznání dluhu a významná část z nich je
řádně splácena. O zbylou třetinu pohledávek se
v rámci projednávání bodu zajímal zastupitel
Karel Kuboš. 

„Některé případy jsou natolik složité a za-
staralé, že se nám mnohdy obtížně daří vůbec
dohledávat, kde dneska dlužníci sídlí. Musí se
posuzovat individuálně případ od případu, ale
samozřejmě postupně i tyto případy budeme
řešit a budeme o tom zastupitele informovat.
Nelze ovšem postupovat příliš rychle,“ vysvětlil
vedoucí odboru správy majetku města Igor Ko-
curek s tím, že část těchto neošetřených dluhů
tvoří také nové pohledávky, které jsou řešeny
operativně, a mnohdy stačí upomínka či výzva
k jednání a není nutné soudní zajištění po-
hledávky. Karel Kuboš, jenž se ptal také na to,
jak probíhá splácení největšího dluhu, který
vznikl na objektu Kavárny, byl ujištěn, že ná-
jemce dohodnutý splátkový kalendář dluhu
řádně plní.

Informaci nakonec zastupitelé bez větších
diskuzí vzali na vědomí většinou osmnácti hlasů.
Svého práva zdržet se hlasování využili pouze
zástupci KDU-ČSL a jeden nezávislý zastupitel. 

(Dokončení ze strany 1)
Rovněž dobrovolní hasiči z jednotky Lubina Větřkovice začali stavět

zábrany z pytlů s pískem v neděli večer u bytovek u Katolického domu.
Hasiči z Mniší byli vysláni 17. května krátce po šesté hodině ranní

k odstranění spadlého stromu ze silnice mezi obcemi Mniší a Hukvaldy
a v 18 hodin pak k uvolnění mostu přes Lubinu u domu č. p. 68, kde
se hromadily naplavené kusy dřeva, a hrozilo tak ucpání toku. Hasiči
odstranili veškeré překážky, které byly nejen pod mostem, ale i v jeho
okolí.

K likvidaci následků povodní byla vysílána i jednotka dobrovol-
ných hasičů z Kopřivnice. „V neděli večer jsme čistili odtokový kanál
u silnice I/58 u domu č. p. 277, v pondělí ráno jsme odčerpávali vodu
ze zatopených prostor ZŠ Emila Zátopka a VOŠ, SPŠS na Husově ulici,
napomáhali jsme jednotce z Vlčovic při rozvážení pytlů s pískem v této
místní části. V Lubině jsme odstranili spadlý strom, který se zachytil
pod mostem,“ okomentoval výjezdy jednotky k zásahům velitel do-
brovolných hasičů Kopřivnice Tomáš Melčák.

Dobrovolní hasiči ukončili svou práci ve středu, kdy opadla voda
a kdy na ně čekalo rozebírání pískových zábran a čištění použité zá-
sahové techniky, přičemž zjišťovali škody na svém vybavení, které byly
způsobeny při zásazích.

Tři výjezdy uskutečnili i profesionální hasiči automobilky. Ti byli
vysláni k čerpání vody ze sklepa rodinného domu na ulici Dělnické 16.
a 17. května a na ulici Panské odčerpávali vodu ze zatopeného
manipulačního prostoru betonárky a dopravníku třídící linky odpadu,
která sousedí s betonárkou.

(Dokončení ze strany 1)
Kopřivnice sama velkou vodou

příliš zasažena nebyla, ale jejími
místními částmi Vlčovice, Lubinou
a dalšími místy, které spadají do její
správní působnosti obce třetího
stupně, se prohnala velká voda, jež
byla bezmála srovnatelná s velkou
povodní v roce 1997. „My rozhod-
nutí kraje nevyhlásit u nás stav
nebezpečí reklamovali. Úředníci,
kteří se tím zabývají, přiznávají, že
došlo k jakémusi dílčímu pochybení,
ale bohužel se to už zpětně nedá na-
pravit,“ doplnil Jalůvka. Kopřivnická
radnice se ale bude snažit získat ná-
hrady povodňových škod a některých

nákladů vzniklých přírodním živlem
od kraje jiným způsobem. „Prvního
června se s hejtmanem sejdu na
schůzce k rekonstrukci naší hasičské
zbrojnice, která byla sjednána už
před povodní, a toto téma určitě také
padne,“ slíbil minulý týden Jalůvka.

Lubina se mezitím už vrátila zpět
do svého koryta, ale nechala za se-
bou desítky zasažených obydlí
a škody na obecním majetku v míst-
ních částech Kopřivnice v hodnotě
statisíců. Hladina rozvodněné řeky
navzdory obavám z dalších dešťů
kulminovala v pondělí 17. května
v dopoledních hodinách a následně
už pozvolna klesala. Ve středu 19. 5.

ve čtrnáct hodin na ní byl odvolán
i první, nejnižší stupeň povodňové
aktivity.

S opadnutím vody však starosti
se záplavami neskončily. „Mapujeme
škody, přijímám žádosti o vysoušeče,
které budu, hned jak budou k di-
spozici, distribuovat. Také bylo po-
třeba svést a uskladnit dva a půl tisíce
pytlů s pískem, ze kterých jsme
stavěli protipovodňové hráze,“ ne-
chal se slyšet krizový koordinátor ko-
přivnické radnice Dušan Bartošák.
V postižených místech byly také
přistavovány velkoobjemové vany na
povodňový odpad.

Konečný účet povodním zatím

vystaven nebyl. Odbor životního
prostředí pouze vyčíslil škody
v městských lesích na 300 - 500 tisíc,
další rozsáhlé škody velká voda
napáchala na korytu řeky, především
ve Vlčovicích i v dalších místech.
Škody na majetku se teprve začínají
vyčíslovat a první odhady by měly
být k dispozici pravděpodobně na
konci příštího týdne. Podle Bartošáka
nechybělo mnoho a následky řádění
vodního živlu mohly být ještě daleko
dramatičtější. „Chybělo jen několik
centimetrů a třeba ve Vlčovicích
jsme museli řešit daleko větší pro-
blémy než teď,“ uvedl krizový
koordinátor městského úřadu.

s t í n y

Čtyřiadvacetiletý mladík z Příbora si v prodejně Koruna v Ko-
přivnici vybral zboží, které si po namarkování u pokladny ukládal do
tašky, a když mu pokladní sdělila požadovanou sumu, utekl. Při krádeži
ho však zachytily kamery, takže přivolaná hlídka městské policie ne-
měla problém s identifikací mladíka a za chvíli ho dopadla a následně
jej převezla policistům k dořešení.

V minulém týdnu prošetřovali novojičínští kriminalisté 34letého
muže z Kopřivnice pro podezření z podvodu. Muž od srpna do listo-
padu loňského roku jako jednatel jedné společnosti uzavřel s jinou
společností celkem šest faktur na stavební materiál v celkové hodnotě
přes 200 tisíc korun. Muž zboží odebral, ale doposud ani jednu z faktur
neuhradil a vyhýbá se jakémukoliv kontaktu s poškozenou společností.

V noci na 17. května odcizil neznámý pachatel z pozemku ve
Štramberku motocykl Suzuki RD 350, čímž majiteli způsobil škodu
ve výši 50 tisíc korun. Policisté po pachateli krádeže a odcizeném
motocyklu usilovně pátrají.

Dne 21. května krátce před 22. hodinou přijala stálá služba měst-
ské policie oznámení, že na hřišti ZŠ M. Horákové se nachází skupinka
mladých, která dělá nepořádek. Na místo byla vyslána hlídka, která
zadržela tři osoby. Šetřením bylo zjištěno, že se jedná o nezletilé, kteří
na hřišti popíjeli alkohol. Po zjištění totožnosti byli nezletilci předáni
zákonným zástupcům a záležitostí se bude zabývat sociální odbor.

Kopřivnická jednotka dobrovolných hasičů pomáhala při povodních především v místních částech, ale
i v samotné Kopřivnici musela několikrát čerpat vodu.         FOTO: ARCHIV JSDH KOPŘIVNICE

Hasiči stavěli zábrany z pytlů ...

K o p ř i v n i c e  (hod) - V krátkém čase se po-
dařilo objasnit kopřivnickým kriminalistům loupež, ke
které došlo 2. května. Třiadvacetiletého mladíka krátce
před půlnocí fyzicky napadl údery pěstí do obličeje
násilník a další dva muži incidentu přihlíželi. „Násilník
poté poškozenému z kapsy bundy odcizil mobilní
telefon Sony Ericsson v hodnotě dva a půl tisíce korun
a poté pachatelé z místa utekli směrem do centra mě-
sta, kam je poškozený pronásledoval. Ti se mu ovšem
ztratili z dohledu,“ přiblížil událost ze začátku měsíce
Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičínské policie.

Poškozený muž podle informací policistů utrpěl
drobné oděrky v obličeji. Protože mladý muž podrobně
popsal trojici mužů, mohlo se bezprostředně rozjet še-
tření události s pátráním po pachatelích. Na základě
operativního šetření kriminalistů byl v minulém týdnu
zjištěn jak pachatel, tak i jeho spolupachatelé této zá-
važné trestné činnosti. „Jedná se o jednadvacetiletého
muže z Karviné a dva pětadvacetileté muže z Novojičín-
ska, proti kterým bylo zahájeno trestní stíhání pro spá-
chání zločinu loupeže ve formě spolupachatelství, za
což jim hrozí až deset let za mřížemi,“ uvedl tiskový
mluvčí s tím, že odcizený mobilní telefon byl u jednoho
z pachatelů zajištěn.

K o p ř i v n i c e (hod) - Nejen děti, ale
i dospělí se mohou těšit na netradiční a za-
jímavou podívanou, kterou pro ně v rámci
mezinárodní kampaně Den bez úrazů připra-
vila kopřivnická radnice ve spolupráci
s místním domem dětí a mládeže, cestovní
Agenturou FOX a Bike klubem na Den dětí.
Akce s názvem Preventění na Den dětí se
uskuteční v úterý 1. června na parkovišti před
městským úřadem a v parku Edvarda Beneše.

Před radnicí se budou prezentovat složky
Integrovaného záchranného systému, které
předvedou ukázky ze své činnosti. V rámci
dopoledního bloku od 8.30 do 11.30 hodin
dojde na ukázky ze společného zásahu u do-
pravní nehody, slaňování z budovy nebo zá-
chranu osoby výškovou technikou z radnice.
Požární útok předvedou malí hasiči, policisté
poslušnost svých služebních psů a svůj zásah
předvede i zásahová pořádková služba. 

„Na prostranství před radnicí bude vy-
stavena technika a každý, kdo bude mít zájem,

si může prohlédnout policejní passaty
a motorky, termovůz a schengenský vůz.
Složky integrovaného záchranného systému
budou mít své stany, v nichž budou erudovaní
odborníci odpovídat na dotazy návštěvníků
akce,“ přiblížil připravenou akci krizový
koordinátor Dušan Bartošák, jenž je jedním
z hlavních organizátorů akce. V odpoledním
bloku (14.30 - 17.30) pak budou některé
ukázky zopakovány.

Děti nepřijdou ani o tradiční soutěže,
které pro ně jako již tradičně připravili pra-
covníci domu dětí a mládeže v parku Edvarda
Beneše, ani o cyklohrátky. „Soutěže v parku
Edvarda Beneše budou probíhat po celý den,
naopak cyklohrátky, které pořádá místní Bike
klub, se uskuteční až v odpoledním bloku na
trávě vedle radnice. Je už dnes samozřejmo-
stí, že pokud cyklisté nebudou mít přilbu, ne-
budou moci závodit,“ upozornila další z or-
ganizátorek Ivana Rašková, koordinátorka
Zdravého města a místní Agendy 21. 

Součástí této akce je zároveň Den sociál-
ních služeb, na němž budou poskytovatelé so-
ciálních služeb prezentovat svou činnost, a to
po celý den na prostranství před radnicí. „Také
v této části jsme mysleli na děti a jsou pro ně
připraveny soutěže v soutěžním okruhu Víte,
kde a jak pomáháme?, ukázkou canisterapie
přiblížíme, jak lze zlepšit kvalitu života
člověka za pomoci kontaktu se psem, nebo si
lidé budou moci vyzkoušet jízdu na
tandemovém kole,“ okomentovala akci, která
se ve městě pořádá již druhým rokem, Blanka
Mikundová. 

Složky IZS předvedou zajímavé ukázky na Den dětí

Tři muži, kteří napadli
a okradli třiadvacetiletého

mladíka, byli zadrženi

(Dokončení ze strany 1)
I v době voleb si budou moci

vyřídit občanský průkaz lidé, kteří
se rozhodli na poslední chvíli
hlasovat ve volbách do Poslanecké
sněmovny Parlamentu České repu-
bliky a nemají platný doklad
totožnosti. 

„Tuto možnost mají ze zákona
občané, kteří chtějí uplatnit své
volební právo. K žádosti o vydání
občanského průkazu ve zkrácené
lhůtě, jehož platnost je pouze jeden
rok, musí občan doložit dvě foto-
grafie a rodný list. Správní poplatek
se nevybírá. Nahlásí-li občan zá-
roveň ztrátu původního dokladu,
musí uhradit správní poplatek ve
výši sto korun,“ uvedla Jana Sopu-
chová, vedoucí oddělení správních
agend kopřivnické radnice. O tento
druh občanského průkazu budou
moci požádat občané i v průběhu
voleb, kdy bude na městském úřadu
zajištěna služba na tel. čísle 556
879 450, 437.

Volební místnosti ...

Policie byla připravená,
ale mítink byl klidný

K o p ř i v n i c e  (dam) - Volební mítink Dělnické
strany sociální spravedlnosti svolaný do Kopřivnice na
sobotní odpoledne proběhl bez problémů, přestože jak
státní, tak městská policie svou zvýšenou přítomností v cen-
tru města dokazovala, že akci považovala za potenciálně
rizikovou. Před vstupem do kulturního domu se ale nako-
nec sešly ani ne dvě desítky lidí. Ty si vyslechly promluvu
volebního lídra pro Moravskoslezský kraj Václava
Komárka. Ten ve své řeči zpochybnil současnou demokracii
v tomto státě, postěžoval si, že média prý nevěnují DSSS
dostatek pozornosti, nebo informoval, že jeho strana odmítá
stavbu jaderné elektrárny v Blahutovicích. Mítink skončil
za necelou hodinu, aniž by došlo k jakémukoliv incidentu.
Na této akci se objevila také vlajka s logem soudem
rozpuštěné Dělnické strany.

Kopřivnice vyčítá Palasovi, že ji při záplavách ...
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O s t r a v a (dam) - Fiktivní firma pětice studentek třetího ročníku
zdejší obchodní akademie uspěla na 2. Ostravském veletrhu fiktivních
firem s mezinárodní účastí. Jejich Svatební salon Jasmín získal v kon-
kurenci sedmadvaceti dalších studentských podniků od nás i ze zahraničí
Cenu náměstka primátora Ostravy Lubomíra Pospíšila. „Toto ocenění
dostaly studentky za celkový dojem, který na veletrhu zanechaly.
Hodnotil se stánek, katalog i to, jak svou firmu ve stánku prezentovaly,“
prozradila Monika Hrehleďová, která na zdejší střední škole vyučuje eko-
nomické předměty. Studenti kopřivnické obchodní akademie provozují
celkem 13 fiktivních firem založených na podzim minulého roku. Tato
výuka podnikání formou provozování fiktivní společnosti se na škole
vyučuje ve třetím ročníku s dotací dvou vyučovacích hodin týdně.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Letiště Leoše Janáčka se modernizuje a rozšiřuje

B a r t o š o v i c e  (ili) – Letošní ročník
Otevírání Poodří, který proběhl v sobotu
15. května, poznamenala nepřízeň počasí. To
se ovšem neodrazilo při koštování pálenek.
V kategoriích jabkovice a hruškovice se se-
šlo shodně po čtrnácti vzorcích, u slivovice
se přihlásili ještě dva zájemci navíc.

Občanům našeho mikroregionu se poda-
řilo dvakrát dosáhnout na stříbrnou pozici -
v kategorii hruškovice zabodoval František
Simper ze Skotnice a v kategorii jabkovice
Miroslav Rusek z Petřvaldíku, který navíc
s hruškovicí obsadil páté místo. Bramborová
medaile v jabkovici patří Lumíru Mertlovi
z Kateřinic a páté místo Jaromíru Novákovi
z Trnávky.  

Nejlepší slivovice se pro letošní rok pije
v Kujavách u Václava Dragouna. V této
královské disciplíně se z našeho regionu po-
dařilo nejlépe umístit Zdeňku Pexovi z Pe-
třvaldu a Vladimíru Makúchovi ze Skotnice,
když se oba dělí o osmé a deváté místo se
shodným počtem bodů.

Fiktivní firma získala ocenění

(Dokončení ze strany 1)
Na něj poté navázala místostarostka Dagmar Rysová, která

zhodnotila, jak se městu podařilo nebo daří plnit vloni vybraných deset
problémů. „Některé vámi vybrané problémy, jako je domov seniorů, se
začínají alespoň částečně plnit, v říjnu dojde k zahájení výstavby stra-
vovny. Jsou zpracovány projekty na rekonstrukce základních škol a za-
hrad mateřských škol, studie rekonstrukce zimního stadionu. Ubytovna
Pod Červeným kamenem bude otevřena v červnu a dvě její patra budou
určena pro sociálně potřebné občany,“ okomentovala plnění Dagmar Ry-
sová.

Poté lidé diskutovali u jednotlivých tematických stolů o problémech
dané oblasti, které následně prezentovali na fóru. Z každé oblasti byly
vybrány dva nejzávažnější problémy a ty postoupily do závěrečného hla-
sování. V závěrečné desítce příležitostí, která by se dle přítomných měla
prioritně řešit, je komplexní rekonstrukce ulic Štramberské a Štefánikovy,
vznik sociálních tréninkových bytů určených například pro osoby
opouštějící azylový dům, revitalizace táborové základny Kletná,
podpora sociální rehabilitace dlouhodobě nezaměstnaných, řešení tech-
nického stavu městských sportovišť, častější svoz biologického
a tříděného odpadu, revitalizace prostor pro volnočasové aktivity v parku
Edvarda Beneše, podpora bydlení pro mladé, nová obřadní síň
a podpora rozvoje mateřského centra Klokan. „K vámi vybraným de-
seti příležitostem se ještě budou moci vyjadřovat všichni občané města
v anketě. Ta bude zveřejněna na webu města, v Kopřivnických novinách
a kabelové televizi. Poslední a rozhodující slovo budou mít zastupitelé.
Po jejich schválení budou příležitosti zapracovány do strategických plánů
a zahrnuty do rozpočtu města na další období,“ nastínila místostarostka,
jak bude s výsledky diskuzního fóra naloženo.

Během akce mohli přítomní navrhnout aktivitu, na kterou půjde šek
v hodnotě patnáct tisíc korun. O tuto sumu se nakonec podělí mateřské
centrum Klokan a nízkoprahové denní centrum Racek, neboť oba ná-
vrhy získaly stejné množství hlasů. Získané peníze využijí obě zařízení
na dovybavení prostor pro své klienty.

Povinná výměna
řidičáků se týká
přes 2 700 lidí
K o p ř i v n i c e  (hod) - Ještě

2 719 lidí si ve správním obvodu
Kopřivnice musí vyměnit do konce
letošního roku svůj řidičský prů-
kaz, v celém Moravskoslezském
kraji je to 89 584 osob (pozn.
redakce – údaj ministerstva do-
pravy k 14. květnu). Vztahuje se na
ně povinná výměna řidičských
průkazů, které byly vydávány v ob-
dobí od 1. ledna 1997 až do konce
roku 2000.

Pokud si průkaz nevymění a po
v příštím roce přistižení, že budou
řídit bez platného řídičského prů-
kazu, mohou dostat pokutu až do
výše dvou tisíc korun. K výměně
dokladu potřebuje žadatel platný
doklad totožnosti, tedy občanský
průkaz nebo cestovní doklad, jednu
fotografii a řidičský průkaz, jemuž
končí platnost. Výměna je bez-
platná.

V pátek za zbojníky do Příbora
P ř í b o r  (ili) – Za zbojníky a portáši se mohou vypravit zájemci

do příborského muzea v pátek 28. května od 16 hodin až do půlnoci
v rámci Příborské muzejní noci. Pro děti je připraven půlhodinový
pořad, při kterém loutka zbojníka Jury bude vypravovat o nelehkém
zbojnickém řemesle v 16 a 17 hodin. Od 18 do 20 hodin mohou zá-
jemci na piaristické zahradě zhlédnout cvičení portášského sboru
a chytání zbojníka. Od 19 hodin bude mít samostatné vystoupení
gajdošská muzika Ruky na dudy, která se divákům následně představí
od 22 hodin v komponovaném pořadu etnografa Daniela Drápala na
zbojnické a portášské téma.

Hezký opět upekl nejlepší ucho
Š t r a m b e r k  (ili) – V 7. ročníku soutěže O nejlepší štram-

berské ucho u odborné i laické poroty zvítězil Ladislav Hezký z Ko-
přivnice. Odborníci druhé místo přidělili Janě Janýškové z Rybí a třetí
místo přisoudili Marcele Kalíškové ze Štramberka. Laická porota, ve
které hlasovalo 139 občanů, pořadí na druhém a třetím místě prohodila.
Letos se sešlo 15 vzorků válených uší a 2 vzorky uší litých. Prven-
ství v kategorii litých uší si odnesl Jan Socha se Štramberka, druhé
místo nebylo uděleno. 

I stoleté hrníčky zdobily
police starých kredencí

P r c h a l o v (ili) – O víkendu u příležitosti Dne
matek uspořádaly členky Osadního výboru v Prchalově
výstavu pod názvem Hrnky – hrníčky. V sobotu a v ne-
děli 8. a 9. května od 13 do 18 hodin přišlo obdivovat na
osmdesát návštěvníků 572 hrníčků, které na výstavu za-
půjčila třicítka domácností.

K vidění byly hrníčky s vyobrazením okolních
vesnic, upomínkové, ale také plecháčky či hrnky z dob
našich babiček nebo hrníčky, které desítky let ležely na
půdách. 

„Nejstarší kousky jsou minimálně sto let staré. U ně-
kterých to víme s jistotou, protože se jednalo o svatební
dar prababičky, který se v rodině opatroval jako oko
v hlavě. Navíc výstavu navštívila pracovnice novojičín-
ského muzea a ta nám na některých hrnečcích ukázala,
že porcelán v té době byl na okrajích téměř průsvitný,“
uvedla jedna z pořadatelek Alena Sochová.

Zajímavostí je, že osmdesát let starý dekor s modrými
třešněmi, který byl také na výstavě zastoupen, se letos opět
začal vyrábět. V příštím roce mají organizátorky v plánu
uspořádat výstavu talířků. „Výstavní prostory jsou dost
omezené, tak jsme museli hrníčky a talířky od sebe
oddělit, přestože k sobě patří,“ dodala Sochová.

Na diskuzním fóru Zdravého města lidé vybírali 10P, tedy deset problémů, které by mělo město prioritně
řešit. Jimi vybrané problémy teď projdou anketou, k níž se budou moci vyjádřit všichni občané Ko-
přivnice. Poslední, rozhodující slovo pak budou mít zastupitelé. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Nahlédnout do starých kredencí, především do sbírek porcelánových hrníčků, umožnila jedna z organi-
zátorek výstavy v Prchalově Alena Sochová.                                         FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Poodří hodnotilo
nejlepší pálenku

M o š n o v (ili) – V závěrečné fázi se na-
chází realizace projektu Stroje a zařízení I na
Letišti Leoše Janáčka Ostrava za téměř osm-
desát sedm milionů korun. První z projektů
plánovaných pro ostravské letiště do roku
2013 byl zaměřen na modernizaci technického
vybavení pro bezpečnost leteckého provozu. 

V rámci projektu byly posíleny bezpeč-
nostní technologie na letišti v souladu s no-
vými standardy Evropské unie. Hasičská zá-
chranná služba Letiště Leoše Janáčka Ostrava
obdržela hasicí, záchrannou a vyprošťovací
techniku pro zabezpečení prostředků letištního
záchranného systému. 

Důvodem investic pořizovaných v pro-
jektu není pouze péče o větší bezpečnost ces-
tujících, posádek a nákladu, ale také naplnění
rozvojových cílů Letiště Leoše Janáčka Os-
trava, tj. zvýšení počtu cestujících a objemu
carga, což lze zajistit přípravou technických
podmínek pro příjem letadel vyšších katego-

rií. Zvyšování bezpečnostní úrovně letiště je
zásadním předpokladem pro plynulost a roz-
voj leteckého provozu a Regionální operační
program Moravskoslezsko významně přispěl
k financování nákladné letištní techniky do-
tací ve výši 92,5 procent celkových způsobi-
lých výdajů projektu.

Kromě realizace projektu Stroje a zařízení
I dojde v areálu Letiště Leoše Janáčka Ostrava
k rozšíření odbavovací plochy před terminá-
lem. Po realizaci stavby se odbavovací plocha
rozšíří na zhruba 51 000 m2 a vznikne na ní
sedm stání pro letadla. Současná odbavovací
plocha před terminálem o velikosti 30 000 m2

je kapacitně nedostatečná a nevyhovuje
odbavování pravidelných i charterových letů.
Zároveň je obtížné dodržet bezpečnostní
vzdálenosti mezi jednotlivými letadly. Pro
letadla jsou na ploše zatím k dispozici čtyři
stání. 

Výstavba je realizována ve dvou etapách,

ve kterých dochází ke zpevnění stávajících
travnatých ploch V rámci stavebních prací je
prováděna úprava letištní světlotechniky,
osvětlení, přeložky kabelů a odvodnění ploch.
Dále je rekonstruován povrch stávající plochy
pro odbavení. Současně dojde také k moder-
nizaci obslužné komunikace.

Předpokládané celkové náklady projektu
jsou cca 152 milionů korun. Moravskoslezský
kraj se bude podílet na těchto nákladech cca
7,5 procenty a Evropský fond pro regionální
rozvoj doplní tyto finance o cca 92,5 procent
z celkové částky. 

Tato stavba byla zahájena na začátku le-
tošního roku. Rozšíření odbavovací plochy je
druhou velkou investicí do dráhového systému
mošnovského letiště. Před dvěma lety se
rekonstruovala vzletová a přistávací dráha,
kde se instaloval nový navigační a světelný
systém, který umožnil letadlům přistávat i za
nízké dohlednosti.

Město hledá možnosti pro zvýšení kapacity školek
K o p ř i v n i c e  (hod) - Ani letos nebyli

uspokojeni všichni žadatelé o umístění svého
dítěte do mateřské školy od září. Kapacita míst
v mateřských školách zřízených městem činí
645 míst, přitom město má ze zákona
povinnost zajistit vzdělávání pro děti v po-
sledním roce před zahájením povinné školní
docházky. 

„Těchto dětí je v Kopřivnici okolo 210,
takže 435 míst má město nad rámec svých zá-
konných povinností. Místa ve školce jsou vždy
pro děti starší tří let, které mají trvale za-
městnané rodiče. Letos jsme nevyhověli 61 žá-
dostem, kdy je maminka na mateřské s druhým
dítětem, a 97 žádostí si podali rodiče dětí, které
dosáhnou tří let od ledna 2011, rodiče, kteří
nedoložili zaměstnání, nemají trvalé bydliště
v Kopřivnici, žádající o nepravidelnou do-

cházku a podobně. Těm taky nebylo vy-
hověno,“ okomentoval situaci místostarosta
Zdeněk Krajčír, jenž je garantem oblasti vzdě-
lávání.

V minulosti se o děti mladší tří let staraly
jesle, ty se ale řídily jiným režimem. „Tak malé
děti nejsou soběstačné a nemají takové návyky,
které jsou potřebné pro děti navštěvující
školky. Před časem proběhla diskuze o tom, že
stát chce umísťovat do školek dvouleté děti.
Podle mých informací se tento záměr ne-
projednával ani v Parlamentu ČR, ani se neu-
skutečnilo schvalovací řízení ministerstva
školství,“ podotkl Krajčír. 

Město se snaží vyhovět i zaměstnaným
rodičům, jejichž děti budou mít tři roky do le-
tošního září, a hledá řešení. „Jedním z nich je
navýšení kapacity ve školkách. Další možno-

stí se jeví zřízení jednoho až dvou oddělení při
některé z místních základních škol. Bylo by
nutné najít nebo získat finanční prostředky,
které jsou nutné na provedení nezbytných sta-
vebních úprav,“ nastínil možnosti místosta-
rosta.

Město už podalo žádost o dotaci na rozší-
ření kapacity Mateřské školy v Mniší, v letních
měsících pak bude znám výsledek. „Pokud by-
chom dotaci získali, vzniklo by další oddělení,
čímž bychom mohli uspokojit další žadatele.
Jsme rozhodnuti, že tuto investici budeme re-
alizovat, i když nedostaneme dotaci,“ dodal
Krajčír. V současné době jedná vedení radnice
s jednou z firem z průmyslové zóny o mož-
nostech spolupráce při umístění dětí před-
školního věku zaměstnanců firmy v pro-
storách majetku města.

Racek a Klokan získaly na ...
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Studenti AveArtu vzdají poctu Zátopkově
legendě grafikou, kovem nebo keramikou

K o p ř i v n i c e  (dam) - Možná semifinálové ut-
kání české hokejové reprezentace a hlavně bouřka
ovlivnily sobotní premiéru Extreme Box HipHop
Culture 4 Kopr. Akce zaměřená na místní hip-hopovou
kulturu ale i tak přilákala asi dvě stovky účastníků.

„Přestože pozvolný rozjezd akce byl už do dvou
hodin, většina programu se uskutečnila až po skončení
bouřky. Díky tomu, že jsme vypustili pauzy, kdy měla
podle původního plánu hrát reprodukovaná hudba,
jsme stihli všechno, co bylo naplánováno,“ řekla Pavla
Májová, dramaturgyně zdejšího kulturního domu,
který byl pořadatelem akce.

Na házenkářském hřišti, kde se akce konala, se tak
představily místní skupiny Emenef, Espezet, příborští
DRF a DJ Takt a DJ Lucky. Vystupovali také street
a breake dance tanečníci. „Došlo taky na slíbené žon-
gléry, provazochodce a jednokolkáře,“ doplnila Má-
jová. Hlavní hvězdou žánrového festivalu pak bylo
raperské duo IdeaFatte, při jehož produkci už na účast-
níky akce vykouklo i slunce. Přestože pořadatelé
doufali ve větší návštěvnost, vzhledem k nepřízni
počasí jsou i se dvěma stovkami příchozích poměrně
spokojení.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Výtvarné ztvárnění
sportovní legendy, takové je ve stručnosti téma
výstavy, kterou ve čtvrtek 27. května zahajují
v Muzeu na Fojtství. Do výstavního prostoru
v podkroví budovy se po úspěšné profilové vý-
stavě z roku 2009 vrací studenti ostravské sou-
kromé střední umělecké školy AveArt s výstavou
nazvanou „Emil Zátopek, běžící, vítězící“.

Jak už napovídá název, tématem výstavy je
fenomenální osobnost olympionika a kopřivni-
ckého rodáka Emila Zátopka. „Napadlo nás to
během naší profilové výstavy v Kopřivnici a na
tom tématu jsme se studenty pracovali asi rok
a půl,“ řekl Roman Witasek, zástupce ředitele
AveArtu pro uměleckou činnost. Výstava má
mimo jiné připomenout také desáté výročí
sportovcovy smrti, které si připomeneme letos
na podzim.

Šíře, s jakou studenti AveArtu ’zátopkovské’
téma pojali, je ohromující. K vidění budou
desítky plakátů, velkoformátové kresby, skulp-
tury z keramiky i kovářské práce. Chybět nebu-
dou ani další speciální aplikace jako návrhy
triček, animační tvorba nebo užitá keramika.
„Zapojili jsme všechny naše studenty od těch po-
kročilejších až po posluchače prvního a druhého
ročníku. Každý mohl k tématu přistoupit po
svém, a tak budou k vidění věci mnohdy velmi
netradiční, až provokativní, jak se na mladé
umělce sluší,“ slíbil Witasek.

Vernisáž výstavy je naplánována na dnešní
sedmnáctou hodinu. To budou v Kopřivnici jak
představitelé školy, tak také autoři některých
studentských prací. Na prohlédnutí jejich děl ale
bude mít veřejnost dostatek času, výstava potrvá
víc jak dva měsíce a skončí 5. září.

Akci pro hip-hopery
skropila silná bouřka

K o p ř i v n i c e (dam) - Víc než čtvrtinu
sobotního dne mohli lidé 22. května strávit na Šostýn-
ské Venuši. Nejen taneční festival, který si vypůjčil
jméno od drobného artefaktu nalezeného na zřícenině
nad městem, nabídl bezmála pět desítek vystoupení,
jimž dominovaly nejrůznější taneční žánry, ale obje-
vila se také hudba, ukázky historického šermu, atrak-
tivní capoeira a mnoho dalšího.

Přestože v sobotu odpoledne, kdy třetí ročník akce
začínal, se nad Kopřivnicí po dlouhé době objevilo
slunce, Šostýnská Venuše byla z podmáčené louky na
zdejším koupališti přesunuta do interiéru Katolického
domu. Nakonec se díky intenzivní bouřkové přeháňce
ukázalo toto rozhodnutí jako správné, přestože pod
širým nebem by to Šostýnské Venuši jistě slušelo lépe.

Takto se všichni vystupující museli vejít na
nevelké jeviště a v prostorách Katolického domu se
pohybovalo 250 diváků. „Tím, že jsme byli nuceni
zůstat pod střechou, se charakter akce samozřejmě
změnil, ale lidé na nás nezanevřeli, a přišli i tak,“
pochválila publikum Hana Chocholatá z pořádajícího
Studia orientálního tance Farridah, které „Venuši“ při-
pravilo společně s místním domem dětí a mládeže

a skupinou historického šermu Les Enfants Perdus.
Také všichni vystupující do Kopřivnice dorazili
a změny v programu byly minimální. Například pů-
vodně plánovanou fairshow nahradila neonshow a po-
dobně.

Amatérské skupiny, které na akci vystupovaly,
také hodnotilo publikum. Nakonec všechna tři místa
obsadily choreografie domácích tanečnic ze studia
Farridah. Bronzové skončily dívky ze skupiny
Amirat, druhé pokročilé tanečnice z Meduňky.
Černobílá variace s názvem Faddah skupiny Farridah
byla diváky vyhodnocena jako nejlepší.

Kromě dění na pódiu samotném bylo připraveno
také množství doprovodného programu. V tvůrčích
dílnách si návštěvníci mohli vyrobit vlastní šperk,
navštívit čajovnu nebo kartářku, nechat si otestovat
svůj zdravotní stav a nebo podstoupit příjemnou
masáž. 

Celá akce navíc měla i charitativní rozměr.
Desetikoruna z každé vstupenky totiž zamíří na konto
kopřivnického Azylového domu pro matky a děti
v krizi Salus. Celkem tak organizátoři přispěli
částkou 2 500 korun.

Šostýnská Venuše musela pod střechu

K o p ř i v n i c e  (dam) - Dvě regionální
kapely zpestří poslední květnový pátek v ko-
přivnickém klubu Nora. Od dvaceti hodin bu-
dou přímo v klubu hrát Animals In Town
a Unstable.

Ze Žabně od Frýdku-Místku přijede
pětičlenná kapela Animals In Town. Ta v se-
stavě dvou kytar, basy, bicích a zpěvu hraje
hard core s crossoverovými přesahy do dal-
ších žánrů.

To domácí Unstable se pohybují ve
vodách indie rocku. Skupina vznikla před pěti
lety a k jejím úspěchům patří necelé tři roky
staré vítězství v soutěži amatérských kapel
Doušibuši ve Frýdku-Místku. V únoru roku
2008 vydali svou první desku s názvem No
apologies. V současnosti poměrně intenzivně
koncertuje v klubech po celé ČR a v březnu
poprvé vyjela i za hranice do nedalekého
Krakowa. Kvarteto Unstable před dvěma
týdny nahrávalo v Ostravě dva nové songy
Magic Rain a Serious Man. Po smíchání by
se měly objevit na internetu. V příštím roce
je v plánu celá deska.

Do Nory míří dvě
regionální kapely

K o p ř i v n i c e  (dam) - Pod
názvem Recitál na cestě uvede ko-
přivnický kulturní dům ve středu 2.
června recitál Andrey Buršové
a Zdeňka Krále. V komornějším
prostoru Pomněnky v kulturním
domě si přijdou na své především
všichni ti, kteří mají rádi šansony.

Andreu Buršovou si kopřivni-
cké publikum pamatuje naposled
z jejího účinkování na Kopřivě
v kulturním domě, kde si zahrála
v dramatu Savannah bay. Ke Ko-
přivnici má navíc osobní vztah,
protože zde strávila kus života. Teď
se absolventka JAMU a členka he-
reckého souboru divadla Husa na
provázku představí také jako zpě-
vačka.

„Naše spolupráce se Zdeňkem

Králem trvá asi tři roky. Potkali jsme
se v divadle, pro které připravoval
hudbu, a domluvili se na společném
vystoupení,“ prozradila Buršová.
Zdeněk Král také vystudoval
JAMU, v jeho případě skladbu a hu-
dební teorii. Je nejen neuvěřitelně
plodným skladatelem, ale také kla-
víristou. Jeho žánrový rozsah začíná
u folku a country, jde přes jazz, rock,
scénickou a elektroakustickou hud-
bu až po vážnou hudbu. Společně
s Buršovou vytvořili repertoár asi
dvou desítek autorských písní. 

„Zdeněk je ve všech případech
autorem hudby. Některé texty jsem
napsala já, jiné jsou zhudebněnými
básnickými texty,“ prozradila An-
drea Buršová. Jejich společná tvorba
je zatím zachycena pouze na amatér-

sky nahraném CD Písničky pro
Niku. Na podzim by pak mělo vyjít
první oficiální album s jejich pís-
ničkami. Zhruba na měsíc prosinec
je pak připravována premiéra jejich
nového společného hudebního po-
řadu.

Program, který je připraven pro
Kopřivnici, by měl být podobný
tomu, který oba interpreti uvedli
v únoru na prknech divadla Husa na
provázku. 

„Bude to takové divadelně hu-
dební, kromě zpívání také čtu svou
poezii a celé je to hodně o kontaktu
s publikem,“ slibuje Buršová, která
při koncertech občas sáhne také po
kytaře.

Začátek šansonového večera je
plánován na 19 hodin.

Andrea Buršová bude zpívat i recitovat

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Zjistit zájem o prostory k provo-
zování volnočasových aktivit
mezi zdejšími obyvateli chce
aktuálně kopřivnická radnice.
„Hledáme jakékoliv zájemce. Je
jedno, jestli půjde o mladou ka-
pelu, divadlo, skupinu sportovců
nebo jen partu teenagerů, kteří vy-
víjejí nějakou činnost a nemají
pro ni vhodné prostory,“ vysvět-
lila Lenka Heráková z oddělení
školství, kultury a cestovního ru-
chu Městského úřadu Kopřiv-
nice. Podle jejích slov vůbec
nezáleží na velikosti skupiny, je-
jím zaměření ani na věku. Ozvat

se můžou úplně všichni. Cílem je
zjistit, zda vůbec a jak velký je ve
městě zájem o prostory pro
trávení volného času, a případně
hledat možnosti, jak tento zájem
uspokojit.

„V současnosti jsou k vol-
nočasovým aktivitám využívány
především sportovní zařízení,
školy a také prostory v kulturním
domě. Ve městě ale existují i další
volné prostory, kde zatím není vy-
jasněno jejich využití a vol-
nočasové aktivity jsou jednou
z možných alternativ. Dlouho
prázdná je například budova
bývalé základní školy náměstí,“

uvedla Heráková. 
Podobný průzkum zájmu prý

radnice uskutečnila už zhruba
před pěti lety, tehdy se všechny
potenciální zájemce podařilo us-
pokojit.

„Předpokládáme, že od té
doby mohly vzniknout zcela nové
požadavky a novým průzkumem
zjistíme, jaký je vývoj v této
oblasti,“ uvedla Heráková. 

Případní zájemci mají radnici
kontaktovat nejpozději do
10. června, a to buď na telefonním
čísle 556 879 443, nebo e-mailem
na adrese lenka.herakova@ko-
privnice.cz.

Zájemci o prostory pro volnočasové
aktivity se mají přihlásit na radnici

Také graffiti jsou v širším kontextu součástí hip-hopové kultury. Na akci Extreme Box HipHop Culture 4 Kopr
minulou sobotu tak nemohli chybět ani jejich tvůrci.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

To, že festival Šostýnská Venuše byl otevřený všem tanečním žánrům, dokázalo i vystoupení  oderského
tanečního souboru V prostoru. Na snímku jejich choreografie Malíři.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zpěvačka jazz-soulové kapely Pitch Bender Sisa Feférová zpívá na kopřivnickém koncertu. Akce, kde za-
hrála také místní Tatroska, měla charitativní rozměr. Výtěžek ze vstupného pořadatelé odeslali na pomoc
lidem zasaženým povodní z minulého týdne.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Prázdniny, dovolená ... myslíte i na rizika?

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Kniha Kreténům vstup zakázán! s podtitulem Jak vytvořit

příjemné pracoviště a jak přežít tam, kde tomu tak není se za-
bývá v současnosti široce diskutovaným tématem – vyhrocenými
vztahy na pracovišti, které je vedeno nepříjemným šéfem, v knize
titulovaným jako kretén. Knihu vtipně napsal Robert I. Sutton.

Stále roste počet zájemců o využití planých rostlin k přípravě
pokrmů. V knize Jedlé rostliny z přírody Dagmar Lánské a Pavla
Žiláka jsou kromě popisu, výskytu a využití jednotlivých druhů
jedlých rostlin i recepty na jídla vhodná pro běžné i slavnostnější
příležitosti.

Nová Guinea již dlouhou dobu je a zatím ještě zůstává krajinou
bohatou na přírodní národy, překrásnou přírodu a nevšední zážitky.
V současné době bezpochyby stále patří k jedněm z nejdivočejších
míst naší planety. Kniha Kanibalové z hor nás přivádí do expedice
Yali, do míst, kde je domov kanibalů a vidět bělocha není vůbec
časté. Autorem publikace je Petr Jahoda.

Kulisou románu Mstitelé z Corštýna jsou skutečné historické
události z poloviny 17. století. Bohatě zalidněný, příběhově pestrý
a historicky věrohodný román dává nahlédnout do časů krutých bitev,
neslýchaného útlaku sedláků i touhy po svobodě a spravedlnosti.
Román napsal Miroslav Olejár. 

Citový i napínavý je román Sběratelka jedů o odhaleném ta-
jemství jedné rodiny a dvojím životě některých manželů. Autorkou
knihy je Sonja Rudorf.

Kniha Potěšení ze své společnosti vypráví příběh osamoceného
člověka, který touží po lásce, snaží se objevit cestičku do prostředí,
které ho obklopuje, a najít v něm místo i pro sebe. Autoru Stevu
Martinovi se podařilo stvořit svěží, objevnou a inteligentním
humorem okořeněnou kroniku novodobého neurotika, který se snaží
vymanit ze zajetí svých utkvělých představ a nutkavých reakcí.

Pátek 28. května - ZPRAVODAJ
Pátek 4. června - ZPRAVODAJ

KINO PULS

Čt 27. května v 18 a ve 20
hodin, pá 28. května v 15 hodin
- FK (nejen) pro seniory, pá 28.
- ne 30. května ve 20 hodin ro-
mantický muzikál USA, Itálie
Nine. Film nás zavede do ital-
ských Benátek, kde se režisér
snaží dokončit svůj film. Čerstvé-
mu čtyřicátníkovi ale kazí radost
nastupující krize středního věku
a hlavně nedostatek inspirace

Pá 28. - ne 30. května v 18
hodin komedie USA, VB Muži,
co zírají na kozy. Žádné kozy,
žádné potěšení...

So 29. - ne 30. května v 15
hodin pohádka Československo
Jak ševci zvedli vojnu pro čer-
venou sukni. Jen co knížepán
odjel z Jičína, již tam správce
jeho panství Kolomajzna zavádí
nové pořádky

Út 1. června ve 20 hodin ko-
mediální drama USA I love you,
Phillip Morris. Spořádaný otec
rodiny se bezhlavě zamiluje do
svého spoluvězně Phillipa Morri-
se, kterého však zakrátko pro-
pustí. On zůstává nadále ve své
cele a přemýšlí, jak by se mohl ke
svému milovanému dostat. Je-
diná šance je útěk (Filmový klub)

St 2. - čt 3. června ve 13.30
hodin historický ČR Ať žijí
rytíři. Vítejte v tak trochu jiném
středověku (Bijásek)

Čt 3., ne 6. - po 7. června
v 18 hodin romantické drama ČR
Protektor. Co všechno jste
ochotni zradit pro lásku?
Německá okupace a začátek
války obrátí jejich životy naruby.
Hana je konfrontována se svým
židovským původem, z výšin
nadějně rozběhnuté kariéry padá
na dno společenského žebříčku.
Emil využije šanci zachránit a zá-
roveň ovládnout Hanin život

Čt 3., ne 6. - po 7. června ve
20 hodin drama ČR Kawasakiho
růže. Sledujeme informaci, která
se na počátku jeví jako pomluva
a hřích, který se odehrál v minu-
losti, a začíná postupně měnit
životy lidí a vytvářet paradoxní
situace

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

St 2. června v 19 hodin
Recitál na cestě. Šansonově
laděný koncert Andrey Buršové,
herečky divadla Husa na pro-
vázku, a hudebního skladatele
Zdeňka Krále

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava: do 31.
května Marie Tichá, obrazy
(čítárna)

NORA CLUB

Pá 28. května ve 20 hodin
Animals In Town 

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: od 27.
května do 5. září Emil Zátopek
běžící, vítězící. Pohled mladých
umělců z AVE ART Ostrava. Ver-
nisáž proběhne 27. května v 17
hodin

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských, sportovních či zá-
vodních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových nabízí i autentické

fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka
aneb kopřivnické automobily
s originálními karoseriemi
z Vysokého Mýta. Karosářská
firma otce a syna Sodomkových
z Vysokého Mýta byla již ve své
době uznávanou továrnou, jejíž
práce byla známá i daleko za hra-
nicemi tehdejšího Českosloven-
ska, výstava představí Sodom-
kovy tatry a historii vysoko-
mýtské karosárny

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 22. čer-
vence interaktivní výstava o slav-
ném malíři Zdeňku Burianovi

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 14.
června Josef Mladějovský,
„Bodliny a plocha“

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Do 15. září rozšířená verze
výstavy Zdeněk Burian - Stez-
kou odvahy a dobrodružství
VI. (Muzeum Z. Buriana)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 30. května v 18.30 hodin
Souboj Titánů

Prázdniny, dovolená… děti
i dospělí si chtějí co nejvíce užít
odpočinku a letních radovánek.
Ale ani v tomto období bychom
neměli zapomínat na možná rizika
a dbát na základní pravidla
bezpečného chování doma i v pří-
rodě.

O prázdninách musíme věnovat zvýšenou po-
zornost i našim dětem. Nenechávat zbytečně v je-
jich dosahu zápalky, zapalovače, zábavnou
pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické pří-
pravky. Upozornit děti, že plynové a elektrické
sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou určeny
ke hraní. Při odchodu z domu nesmí zapomenout
klíče, ověřit si, zda jsou vypnuty všechny spotřebiče
(sporák, světla, žehlička, varná konvice, televize
apod.) a zda jsou zavřená okna a že jsou uzavřeny
všechny vodovodní kohoutky. 

Pro děti i pro dospělé platí bez rozdílu zásady
pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném tábořišti:

- oheň rozdělávat nejlépe vždy za přítomnosti
dospělé osoby,

- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m),
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí,

např. za silného větru nebo extrémního sucha,
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru,
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní

vody k uhašení ohně pro případ, že je oheň
rozdělán v místě, kde není žádný vodní zdroj,

- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby

si hráli nebo seděli v blízkosti ohně (nebezpečí
vznícení šatstva),

- do ohně nikdy neházet jakékoliv výbušné před-
měty (zábavná pyrotechnika, nádoby od sprejů
apod.),

- oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené
větvi),

- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množ-
stvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho samovolné
rozhoření.

Samozřejmě zde zdaleka nelze vyjmenovat
všechna nebezpečí, která na děti o prázdninách
čekají, ale jako rodiče bychom se měli pokusit své
děti na možné nástrahy upozornit a varovat je před
nimi.

Ale i my dospělí si často neuvědomujeme různá
nebezpečí. Ponechání dítěte nebo zvířete ve vozi-
dle v horkých letních dnech je doslova hazard s je-
jich zdravím nebo dokonce životem. Rovněž
plynový zapalovač položený volně za oknem
vozidla je následkem přehřátí častou příčinou
požáru vozidla. Na bezpečnost v letních měsících
bychom měli myslet při každé činnosti spojené na-
příklad s opékáním a grilováním a dále rovněž při
manipulaci s hořlavými kapalinami, kdy vlivem te-
plého počasí dochází k odpařování a rychlejšímu
vzniku výbušné koncentrace.

Obezřetnosti není nikdy dost!
nprap. Dagmar Benešová

vrchní inspektorka - výchova obyvatelstva
HZS Moravskoslezského kraje

Japonské přísloví: Chtivost... dokončení v tajence.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

15 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 kříženci NO - pes

labrador - fena
labrador - pes

americká akita - pes
belgický ovčák- fena
bígl - pes
pinč - pes

♦ Město Štramberk nabízí
k prodeji bytovou jednotku
v obytném domě na Kozině,
č. p. 444 ve Štramberku. Bližší in-
formace: Karla Procházková 736
645 875, 558 840 623 - referent
úseku technické služby a byto-
vého hospodářství, Ing. Pavel
Podolský - 724 189 261, 558 840
603
♦ Prodám dr. byt 2+1 na Se-
verce, plast. okna, fasádní zate-
plení, další úpravy, cena 600
000 Kč i dohodou. Tel. 556 802
166
♦ dr. byt 3+1 v Kopřivnici,
dům po celkové revitalizaci,
KTK, pevná linka, částečná re-
konstrukce bytu, omítky, pod-
lahy, kuchyň... Tel. 605 216 836
♦ Pronajmu dr. byt 3+1 na
sídlišti Sever (2. patro), volný od
1. 7. Tel. 728 406 421
♦ dlouhodobě byt 3+1, ul.
Dukelská. Tel. 731 161 771
♦ byt 2+1, ul. 17. listopadu.
Tel. 721 077 552
♦ byt 2+1 na sídlišti (Korej),
volný od srpna 2010, podnájem
dle dohody + kauce. Tel. 604 639
927
♦ Koupím byt 1+0 nebo 1+1,
popřípadě hledám pronájem. Tel.
607 683 578
♦ byt 1+1 v Kopřivnici. Tel.
603 585 765
♦ Hledám dlouhodobý pro-
nájem 3+1 v Kopřivnici, seriózní
jednání. Tel. 732 533 436

♦ Prodám štěňata NO s PP,
odběr koncem května. Tel. 737
523 981

♦ Prodám za dohodnutou cenu
stavební parcelu v Lubině, 1 562
m2, k dispozici včetně všech
inženýrských sítí a oplocení, sta-
vební povolení do 05/2011, do-
hoda jistá, RK nevolat, spěchá.
Tel. 739 488 768
♦ stavební parcely v Sedlnicích
o velikosti od 889 m2 do 1 224 m2,
voda, el., plyn. Tel. 603 221 377
♦ zahradu 400 m2 v Příboře
Orinoku i s chatkou, skleník,
posezení, krb. Tel. 725 048 148
♦ Pronajmu garáž Pod Bílou
horou, dlouhodobě. Tel. 605 979
137
♦ Koupím garáž v Kopřivnici.
Tel. 725 613 777

♦ Daňová kancelář v Kopřiv-
nici nabízí komplexní služby
v oblasti vedení účetnictví a daní.
Tel. 556 802 294, mobil 724 908
009

♦ starší pánské kolo. Tel. 732
748 652

dací stůl, čtyři židle a konfe-
renční stolek. Tel. 736 109 017
♦ komplet 25 (+1) knih na prů-
myslovku - technické lyceum,
cena 1 500 (+100) Kč, jednotlivě
za 80 Kč. Tel. 721 713 360
♦ sedací soupr. 3+2+1, černá,
pravá kůže, 3 roky používaná,
cena 9 000 Kč. Tel. 733 627 150
♦ kožený lékařský kufr, cena
dohodou. Tel. 732 748 652
♦ Windsurfing (pro vodní
sport) - délka 3,9 m, objem 220 l,
plachta 7,4 m2, dělený stěžeň
Hifly a ráhno Hifly, levně. Tel.
728 167 248
♦ rostliny ALOE vera v květi-
náči, léčivé účinky, levně, cena
dohodou. Tel. 608 304 424
♦ dřev. dětskou jídelní židličku,
rozkládací na stoleček, židličku
i do děts. pokoje, cena 600 Kč.
Dále autosedačku plně funkční do
15 kg (pouze opravit potah), cena
200 Kč a dětské deky, 30 - 60 Kč,
popř. oblečení zdarma navíc
a nočník. Tel. 608 304 424, i sms
♦ nařezané dřevěné hranoly
(smrk, jedle) různých rozměrů
v délce 4 - 6 m, celkem 17 ks,
i jednotlivě. Tel. 736 142 102
♦ klasické cihly 1 ks/2 Kč,
škvárovky 1 ks/9 Kč, větší množ-
ství dřevěných desek, colek, 2 - 5
let vyschlé. Tel. 736 142 102
♦ bílé cihly - 150 ks, šamotové
cihly na venkovní ohniště - 80 ks,
proschlou kratinu dl. 130 - 150
cm 1 m3, modřínovou proskl.
stěnu š. 300 x 200 cm, dvoukří-
dlové dveře uprostřed, plechové
zárubně 60 cm + dýhované dveře,
dub pravé, 1/3 prosklená, Lubina,
cena dle dohody. Tel. 777 571 259
♦ repliky několika různých pi-
stolí a revolverů, měř. 1:2,5, vý-
borný stav, cena 150 Kč/ks. Tel.
733 211 952
♦ knihu Nejlepší recepty - Jiří
Babica - jistě znáte z televize,
nová, zabalená, ještě v ochranné
fólii, cena 190 Kč. Tel.: 733 211
952

♦ střešní nosiče jízdních kol na
os. automobil (2 ks), ocelové,
neuzamykatelné, cena 200  Kč/ks.
Tel. 739 351 999
♦ válendovou ložnici, sv. lesk,
dvě válendy a matrace, noční sto-
lek, peřiňáky, tři skříně, cena
4 500 Kč. Bonus: tmavý rozklá-

♦ www.pracedomu.info

♦ Prodám Avii Furgon. Tel.
556 821 516
♦ Koupím motocykl JAWA 50
(Pionýr). Tel. 731 558 295

redakce:  556 879 434

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

a u t o - m o t o

k o u p í m

♦ Hledám někoho, kdo pracuje
na PC s programem Photo Filtre,
za účelem výměny zkušeností, rad
a informací. Tel. 721 292 301

r ů z n é

z a m ě s t n á n í

z v í ř e c t v o

s l u ž b y



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Do-
sud druhý Bum Šankar se vy-
houpl po třetím turnaji 1. ligy ko-
přivnického klubu malé kopané
do čela soutěže. V nedělních dvou
zápasech si totiž připsal šest bodů
za vítězství nad KVS Kopřivnice
a Relaxem 03. Dosud vedoucí Rs
team tentokrát vybojoval pouze
bod za remízu s Viagrou
a s tříbodovým odstupem mu tak
patří druhá příčka. Třetí zůstává
po tříbodovém zisku 1. FC Bari,
čtvrtá pak Viagra Štramberk, která
získala celkem čtyři body za těsné

vítězství nad Bari a již zmíněnou
remízu s Rs teamem.

Na opačném pólu tabulky vy-
válčil vůbec první letošní body
Perun Kopřivnice, a to za zdolání
Staré Gardy, trápí se i Orel Štram-
berk, jenž v neděli vybojoval
teprve druhý bod za remízu se
Starou Gardou. 

Výsledky 3. kola 1. ligy KMK
(23. 5.): Bum Šankar – KVS Kopřiv-
nice 1:0, branka: J. Zbořil; Bum
Šankar – Relax 03 2:0, branky: Cach-
nín 2; Relax 03 – KVS Kopřivnice
1:2, branky: D. Borucinski – M.
Glogar, P. Žárský; 1. FC Bari –

Trappes Devills 5:0, branky: R. Galia
3, P. Kružliak, K. Prchal; Rs Team –
Viagra Štramberk 0:0; 1. FC Bari –
Viagra Štramberk 1:2, branky:
K. Prchal – T. Dostál, J. Zátopek; Rs
team – Trappes Devills 0:2, branky:
K. Martinásek, R. Paciorek; D&L AS
54 – Orel Štramberk 4:0, branky: D.
Baus, M. Hrnčárek, J. Navrátil 2;
Stará Garda – Perun Kopřivnice 1:3,
branky: M. Matějek – I. Hruzik, J.
Mikulec 2; D&L AS 54 – Perun Ko-
přivnice 3:1, branky: M. Bezděk 2, G.
Mráz – J. Mikulec; Stará Garda – Orel
Štramberk 1:1, branky: J. Solanský –
J. Sarténa.
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♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 28. 5. v 16 hod. FC Kopřivnice B - FC
Bílovec (15. kolo OP ml. přípravky), v 17 hod. FC Kopřivnice B - FC Bílovec
(15. kolo OP st. přípravky) - vše hřiště ZŠ 17. listopadu, Kopřivnice, so 29.
5. FC Kopřivnice - FC MSA Dolní Benešov (24. kolo KP žáků, v 9 hod.
mladší, v 10.45 starší), ve 14.45 hod. FC Kopřivnice - Petřvald u Karviné
(24. kolo KS dorostu), v 17 hod. FC Kopřivnice - Sokol Sedlnice (24. kolo
OP mužů) - vše letní stadion Kopřivnice, pá 4. 6. v 16 hod. FC Kopřivnice
A - Fotbal Fulnek (16. kolo OP ml. přípravky), v 17 hod. FC Kopřivnice -
Fotbal Fulnek (16. kolo OP st. přípravky) - vše hřiště ZŠ 17. listopadu Ko-
přivnice. ŠTRAMBERK: st 2. 6. v 17 hod. K. Štramberk - TJ Petřvald n.
M. (12. kolo OP žáků), pá 4. 6. v 17 hod. K. Štramberk - AFC Veřovice (9.
kolo OS st. přípravky), so 5. 6. v 17 hod. K. Štramberk - TJ Mořkov ((25.
kolo OP mužů), ne 6. 6. ve 14 hod. K. Štramberk - Slovan Ostrava B (10.
kolo MSD žen). LUBINA: ne 30. 5. v 15 hod. Spartak Lubina - 1. DFC Hlu-
čín (21. kolo MSFL žen). VLČOVICE: ne 30. 5. v 15 hod. FC Vlčovice-
Mniší - Sokol Rybí (10. kolo OS žáků), v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší A -
TJ Sokol Dolní Lutyně (24. kolo I. A třídy mužů), ne 6. 6. v 10 hod. FC
Vlčovice-Mniší - TJ Mořkov (9. kolo okresní soutěže přípravky), v 17 hod.
FC Vlčovice-Mniší A - TJ Pražmo-Raškovice (25. kolo I. A třídy mužů).

♦ Házená: so 29. 5. a ne 30. 5. přebor ČR mladšího dorostu (sobota:
v 8.30 hod. Karviná - Plzeň, v 10.30 hod. Jičín - Kopřivnice, v 16 hod. Jičín
- Plzeň, v 18 hod. Karviná - Kopřivnice; neděle: v 9 hod. Plzeň - Kopřiv-
nice, v 11 hod. Karviná - Jičín), út 1. 6. v 16 hod. KH Kopřivnice A - SKP
Frýdek-Místek A (SM liga starších žáků I), v 17.15 hod. KH Kopřivnice A
- SKP Frýdek-Místek A (SM liga mladších žáků I), v 18.30 hod. KH
Kopřivnice B - SKP Frýdek-Místek B (SM liga starších žáků II) - vše hala
ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

♦ Krytý bazén: čt 27. 5. 6 - 8, 18 - 21, pá 28. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl
pl. bazénu), 17 - 21, so 29. 5. 12 - 21, ne 30. 5. 10 - 19 hod., po 31. 5. za-
vřeno, út 1. 6. 6 - 11, 14.30 - 17, 19 - 21, st 2. 6. 6 - 8, 14.30 - 17, 19 - 21,
čt 3. 6. 6 - 12, 18 - 21, pá 4. 6. 6 - 8, odpoledne zavřeno, so 5. 6. zavřeno -
plavecké závody, ne 6. 6. 10 - 19, 

♦ Malá kopaná: so 29. 5. od 9 do 14.45 hod. 4. turnaj II. ligy, so 5. 6.
od 9 do 15.55 hod. 5. turnaj II. ligy, ne 6. 6. od 9 do 15.20 hod. 4. turnaj I.
ligy - vše hřiště házené

♦ Rekreační turistika: so 29.5. v 6.24 hod. ČD, Krnov, Cvilín, Úvalno
ČD; st 2. 6. v 6.01 hod. ČD, Baška, Skalice, Na Kamenci, Skalice, Baška
ČD; so 5. 6. v 6.01 hod. ČD, Ostravice, BUS Staré Hamry, Černá, mlýn, Ko-
nečná, Bobek, Bílá, BUS Ostravice ČD; po 7. 6. v 8 hod. KOL BUS, Pří-
bor, Klokočov, Kateřinice, Trnávka, Stará Ves, Košátka, Petřvaldík, Petřvald,
Trnávka, Stikovec, Příbor, Kopřivnice

♦ Sauna: květen: út 14.30 - 21 ženy; st 14.30 - 21 muži; čt 14.30 - 21
ženy; pá 14.30 - 21 muži; so 12 - 16.30 rodinná - párovka a 16.30 - 21 spo-
lečná, červen: út 17 - 21 ženy; st 17 - 21 muži; čt 14.30 - 21 ženy; pá 14.30
- 21 muži

♦ Tenis: so 29. 5. od 9 hod. TC Kopřivnice - TK Ken. Vítkovice (4.
kolo oblastního přeboru dospělých - družstva) a TC Kopřivnice A - Precolor
Přerov B (4. kolo oblastního přeboru starších žáků - družstva), ne 30. 5. od
9 hod. TC Kopřivnice - Tenis Rožnov (4. kolo oblastního přeboru mladších
žáků), so 5. 6. od 9 hod. TC Kopřivnice - TJ Baník Hrušov (5. kolo oblastního
přeboru dospělých - družstva) a TC Kopřivnice B - TTK Hranice (5. kolo
oblastní soutěže starších žáků), ne 6. 6. od 9 hod. TC Kopřivnice - Šumperk
A (5. kolo oblastního přeboru dorostu) - vše tenisové kurty Kopřivnice. 

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18 do 19 hod. (krytý bazén)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: starší žáci (23. kolo KP): FK Slavia Opava – FC Kopřiv-
nice 2:1, branka Kopřivnice: T. Hykel. Mladší žáci (23. kolo KP): FK Slavia
Opava – FC Kopřivnice 1:1, branka Kopřivnice: Škorňa. 

♦ Házená: starší žáci (SM liga I): KH Kopřivnice A – HCB Karviná
A 21:28 (12:13), sestava a branky Kopřivnice: Tichavský, Tůma – Přadka,
Zima 5, Veřmiřovský 4, Molnár 1, Kudělka, Kocsis 1, Hanus 2, Fulnek 7,
Divín, Bukovský 1, Bezděk, Antes. Starší žáci (SM liga II): KH Kopřiv-
nice B – HCB Karviná B 20:23 (9:10), sestava a branky Kopřivnice: Tůma,
Dostalík – Tichavský 3, Ovšák, Kubín 1, Kocsis 4, Klos, Dobečka 2, Bezděk
2, Divín 3, Antes 5. Mladší žáci (SM liga I): KH Kopřivnice A – HCB
Karviná A 17:16 (10:5), sestava a branky Kopřivnice: Kučera, Bittner – Ža-
lmánek, Kučera, Filouš 1, Lakatoš 12, Přadka, Kovář 1, Chromečka 1, Jonák,
Novotný 2, Blahut. Mladší žáci (SM liga II): KH Kopřivnice B – Rožnov
B 14:5 (10:2), sestava a branky Kopřivnice: Bittner – Žalmánek 4, Novotný
2, Kramoliš, Kováčik, Konvička, Jonák, Chromečka 4, Blahut 1, Andrási,
Kovář 3.

v ý s l e d k y
D&L AS 54 porazil ve třetím kole 1. ligy malé kopané Orel Štramberk vysoko 4:0, později porazil i Perun
a posunul se v tabulce na páté místo.                                                           FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Do čela 1. ligy KMK se vyhoupl Bum Šankar

Zátopkova pětka letos v ulicích
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Tradiční Zátopkovu pětku, kterou ve středu

19. května pořádal Maraton klub Kopřivnice, sice počasí znepříjemnilo,
běžce však neodradilo. Jen museli ustoupit z místa tradičního konání,
tedy škvárového oválu na letním stadioně, a vzít za vděk ulicemi v „Ptačí
čtvrti“. Vítězem závodu se stal Miloš Macíček z Lašského běžeckého
klubu v čase 16:56 min., který za sebou nechal druhého Pavla Michnu
(Slezan F-M) a Tomáše Juráka z pořádajícího Maraton klubu. Závod byl
již tradičně součástí Lašské běžecké ligy.

Z výsledků Zátopkovy pětky (19. 5., Kopřivnice, 13. ročník): muži
A (30 – 39 let): 1. M. Macíček (LBK Kopřivnice) 16:56 min., 2. P. Michna
(Slezan F-M) 17:18, 3. T. Jurák (MK Kopřivnice) 17:27; muži B (40 – 49 let):
1. M. Vrobel (MK Kopřivnice) 18:10, 2. P. Mojžíšek (Horní Datyně) 20:45;
muži C (50 – 59 let): 1. J. Zátopek 18:43, 2. P. Jelínek 20:41, 3. J. Kvita
(všichni MK Kopřivnice) 20:51; muži D (nad 60 let): 1. J. Bednařík (LBK
Kopřivnice) 22:16, 2. P. Fogaš 22:27, 3. P. Navara (oba MK Kopřivnice) 23:58;
žactvo (840 m): 1. E. Juráková (ZŠ Alšova, Kopřivnice) 3:37.

Florbalistky vybojovaly skvělé
druhé místo na Salming Cupu

L i p n í k n a d   B e č v o u (jfk) – I přesto, že velmi okleštěná
sestava nevybízela k optimismu, vybojoval ženský florbalový tým
FBC Vikings Kopřivnice na turnaji Salming Cup v Lipníku nad Be-
čvou (15. – 16. 5.) výborné druhé místo.

Celek, v němž zůstalo pouze pět hráček ze základního
druholigového kádru, v klání porazil svého ligového soupeře z Rož-
nova 3:1, remizoval 2:2 s Pardubicemi, podlehl vysoko domácímu Lip-
níku 2:9, zdolal Vsetín 2:1 a na závěr si překvapivě poradil 4:3 s os-
travskými Hvězdičkami, tedy týmem čítajícím řadu extraligových
hráček. Právě výhra nad Hvězdičkami, v jejichž dresu se představila
i bývalá trenérka kopřivnického týmu Monika Fleischmannová, na-
tolik zahýbala pořadím, že se na konečné první místo vyhoupl Lipník,
druhé místo vybojovala Kopřivnice a třetí příčka zbyla na ostravské
Hvězdičky.

„Je třeba pochválit a poděkovat všem devíti statečným, které se
ani přes malý počet hráček turnaje nezalekly a podaly velice kvalitní
výkon, včetně velice mladých hráček Vývodové a Šádkové. Stříbro
je pro nás velice cenné,“ komentovala výsledek kapitánka Vikings
Petra Milichová, která se spolu s brankářkou Janou Harazimovou pro-
sadila do all star teamu turnaje.

Sestava FBC Vikings Kopřivnice: Harazimová – Blažková, G. Štěpá-
nová, Milichová – Prašivková, Krbcová, Vývodová, Tyronová, Šádková.

Na krnovském náměstí vítězem
reprezentant Zdeněk Mlynář
K r n o v (red) – Zdeněk

Mlynář, český reprezentant v cy-
klokrosu, se stal vítězem čtvrtého
závodu Slezského poháru amatér-
ských cyklistů 2010. Tím bylo
klání O cenu Krnova, které se jelo
22. května, tentokrát už bez
všudypřítomného deště, který pro-
vázel předchozí závody. Vzhle-
dem k tomu, že šlo zároveň o zá-
vod seriálu Jesenický šnek
a krajský přebor Moravskoslez-
ského kraje, sešlo se na krnov-
ském náměstí, kde byl start, ne-
bývalých 185 cyklistů od nej-
mladšího žactva až po seniory.

Ve druhém ze tří okruhů,
které měřily 23 km, se vytvořila
vedoucí čtveřice, v níž jeli Karel
Nepraš z ACK Stará Ves n. On-
dřejnicí, Martin Šíma a Zdeněk
Mlynář z Max Curosru a Radek
Blahut z týmu CK Myčka Blahut.
Bylo jasné, že tento čtyřlístek si to
rozdá o absolutní vítězství v zá-

vodě. V posledním okruhu na-
stoupil Zdeněk Mlynář a s ním se
vyvezl Radek Blahut. Tato dvo-
jice si vytvořila dostatečný ná-
skok, aby si to na krnovském ná-
městí po 79 kilometrech rozdala
ve spurtu. V něm nakonec zvítě-
zil Zdeněk Mlynář z kategorie
muži A (19 až 29 let). Prvními
ženami v cíli ve svých kategori-
ích byly Veronika Kotalová (ACK
Stará Ves n. O.) a Ivana Ja-
klová (SK Šafrata Bohumín).

Z výsledků závodu O cenu Kr-
nova (22. 5., 79 km): muži do 29 let:
1. Z. Mlynář (Max Cursor), 2. K. Ne-
praš (ACK Stará Ves n. O.), 3. T.
Janošek (ACK Stará Ves n. O.); muži
do 39 let: 1. R. Blahut (CK Myčka
Blahut); muži do 49 let: 1. M. Šíma
(Maax Cursor); muži do 59 let: 1. L.
Pelc (CK Frenštát p. R.); muži nad 60
let: 1. P. Veselý (TJ TŽ Třinec); ženy
do 29 let: 1. V. Kotalová (ACK Stará
Ves n. O.); ženy nad 30 let: I. Jaklová
(SK Šafrata Bohumín); junioři do 18
let: 1. M. Schneider (Mapei Cyklo
Kaňkovský).

1. liga KMK po 3. kole
1. Bum Šankar 6 5 1 0 15:4 16

2. Rs team 6 4 1 1 13:4 13

3. 1. FC Bari 6 4 0 2 17:7 12

4. Viagra Štr. 6 3 3 0 8:4 12

5. D&L AS 54 6 3 1 2 13:15 10

6. Relax 03 6 2 2 2 9:6 8

7. KVS Kopř. 6 2 1 3 3:5 7

8. Tr. Devils 6 2 0 4 3:16 6

9. St. Garda 6 1 1 4 12:15 4

10. Perun Kopř. 6 1 0 5 6:15 3

11. Orel Štr. 6 0 2 4 5:13 2

Krnovské náměstí ožilo v sobotu 22. května cyklistikou.
FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Dominik Bartoň
uspěl v Brně
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Od-

chovanec kopřivnického tenisu Do-
minik Bartoň, který momentálně
hájí barvy prostějovského
Agrofertu, si v oblastním přeboru
jižní Moravy vybojoval účast na
mistrovství České republiky mlad-
ších žáků. V Brně, kde se přebor o
víkendu konal, se propracoval až
do semifinále, kde pak nestačil na
Jana Lenocha z Prostějova. Ve čtyř-
hře vypadl spolu s Jakubem
Novákem, synem bývalého
špičkové tenisty Jiřího Nováka, ve
čtvrtfinále. 

Z kmenových hráčů
Tenisového klubu Kopřivnice vy-
padli Jan Štrbavý a Dominika
Hejčová v oblastním přeboru se-
verní Moravy mladšího žactva ve
druhém kole. Teprve devítiletá Do-
minika Hejčová, která aktuálně
patří k největším talentům klubu,
ovšem bude v kategorii mladšího
žactva hrát ještě další dva roky,
takže její čas by teprve měl přijít. 

Plavci se chystají na přebory
K o p ř i v n i c e  (jfk) –

Plavecká sezona se pomalu, ale
jistě blíží ke svým vrcholům. Už
na tento víkend je naplánován
oblastní přebor mladšího žactva,
který bude hostit Vsetín, o týden
později se bude v Kopřivnici konat
oblastní přebor staršího žactva. Na
obou budou nejlepší plavci z Mo-
ravskoslezského kraje bojovat
o medaile a hlavně o účast v nej-
vyšších soutěžích na republikové
úrovni. V případě mladšího žactva
jde o Pohár desetiletých a jedená-
ctiletých, v případě staršího o mi-
strovství ČR.

Z mladšího žactva mají ze se-
dmadvaceti plavců Sportovního
klubu Kopřivnice největší šanci se
v konkurenci plavců z Moravsko-
slezského kraje prosadit a vybojo-

vat si účast v poháru David
Hoďák, Roman Kučera, Michal
Šimůnek, Marian Žluva, Nela
Csapaiová a Lucie Krysová. Mezi
starším žactvem by se z dvanácti
kopřivnických plavců o krajské
medaile a účast na mistrovství ČR
měli poprat Adéla Fabrigerová,
Michaela Indráková, Karolína
Kahánková, Eva Moudrá a Hana
Orošnjaková.

Pohár desetiletého žactva bude
hostit 12. – 13. června Prostějov,
jedenáctileté žactvo se ve stejném
termínu utká v Karviné. Mistrov-
ství ČR dvanáctiletého staršího ža-
ctva se bude konat 19. – 20.
června v Kopřivnici, šampionát
třináctiletého a čtrnáctiletého star-
šího žactva se uskuteční tentýž ví-
kend v Praze.



O s t r a v a (jfk) – Překvapivě už v prvním kole atletické extraligy,
které hostil 22. května tartanový ovál v Ostravě-Vítkovicích, splnila
běžkyně Lenka Masná limit na mistrovství Evropy do Barcelony. Svou
trať, osmistovku, vyhrála odchovankyně kopřivnické atletiky časem
2:01,32 min., a kritérium Českého atletického svazu tak překonala o 28
setin.

„Při rozcvičení začalo foukat a já se začala bát, že to nedám. Mezi-
časy jsem ale plnila. Na čtyřstovce jsem byla za 59,5, na šestistovce za
1:30. V zatáčce mě pak vítr skoro zastavil, ale v poslední rovince foukal
do zad a to už jsem tušila, že by čas mohl být dobrý,“ popsala závod
pětadvacetiletá půlkařka.

Osobní rekord Lenky Masné má hodnotu 2:00,10 min., přesto je os-
travský výkon 2:01,32 min. vzhledem k podmínkám a faktu, že jej členka
Olympu Brno zaběhla v sólo závodě, velice cenný. Za limit je samo-
zřejmě velice ráda. „Jsem spokojená, že jsem to zvládla tak brzo.
Nemusím se už za ničím honit, můžu v klidu závodit na Zlaté tretře i Me-
moriálu Josefa Odložila a zároveň v klidu trénovat,“ konstatovala
spokojeně Masná. Na prvním z jmenovaných závodů, Zlaté tretře, se
představí už dnes v Ostravě, kde by se měla utkat se špičkovou
konkurencí.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vítězem
jubilejního, třicátého ročníku Štramberské
desítky, jejíž kopcovitá trať dává běžcům po-
řádně zabrat, se stal Václav Bitala z pořádají-
cího Lašského běžeckého klubu. Ten závod
dlouhý něco málo přes deset kilometrů zvládl
v čase 35:58 min., o pouhých deset vteřin zpět
zůstal jeho klubový kolega Miloš Macíček.

Na start klání vedoucího od štramberské
tělocvičny kolem Kotouče, přehrady, kostelíka
svaté Kateřiny, restaurace Dalas, bývalé oční
školy, zahrádkářské kolonie a Palárny s cílem
v místě startu se letos postavilo 82 běžců.
Povětrnostní podmínky byly ideální. Pod
mrakem, nijak velké teplo. Jen dlouhodobě
všudypřítomný déšť o sobě dal na trati vědět.
Sice ustal dvě a půl hodiny před závodem, ale
travnatý úsek závodu kolem svaté Kateřiny byl
díky němu hodně náročný. „Asi tak na čtyř
stech metrech byla voda a bahno. Byl to docela

drsný úsek. Pěkně to tam klouzalo,“ popsal
těžké místo na trati Bitala. Jinak byl ale spo-
kojený. „Běželo se mi dobře, žádná krize,
s časem jsem spokojený,“ pochvaloval si.

Jak probíhal boj o vítězství? Bitala začal
nejrychleji, už u přehrady jej ale dotáhl Polák
Wrobel a po pár stech metrech i Miloš Mací-
ček. Společně běželi až k začátku posledního
stoupání u Palárny. Tam odpadl Wrobel, a o pr-
venství si to tak rozdala jen zbylá dvojice. I když
poslední kilometr a půl před cílem odtáhl Miloš
Macíček, v samotném závěru nestačil. Bitala mu
na poslední dvoustovce, kde nastoupil, nedal
šanci.

Závod žen s přehledem vyhrála Petra
Pastorová ze Slezanu Frýdek-Místek v čase
42:56 min., která druhé v cíli Adéle Esentierové
utekla téměř o tři minuty. Nejrychlejším
čtyřicátníkem byl Rostislav Petráš reprezentující
Novojičínský Kotuč, padesátníky vyhrál domácí

Jiří Zátopek v barvách X-Airu Ostrava, še-
desátníky pak Jiří Strakoš z Kopřivnice.    

Z výsledků Štramberské desítky (30. ročník,
22. 5.): muži do 39 let: 1. V. Bitala 35:58 min.,
2. M. Macíček (oba LBK Kopřivnice) 36:08, 3. T.
Wrobel (MKS Centrum Dziegielow) 36:24, 4.
V. Pavlík (Galaxy Team Hranice) 38:04, 5.
P. Kučera (Salix Grymov) 38:23, 6. R. Macíček
(LBK Kopřivnice) 38:37; muži do 49 let: 1. R. Pe-
tráš (Novojičínský Kotuč) 38:15, 2. D. Šindelek
(ATL F-M) 38:51, 3. R. Baláž (Baláž Extreme
Team) 39:34; muži do 59 let: 1. J. Zátopek (X-AIR
Ostrava) 39:47, 2. R. Slowioczek (MK Seitl Os-
trava) 40:10, 3. V. Martynek (SKI-Mosty) 42:00;
muži do 69 let: 1. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice)
44:16, 2. J. Bednařík (LBK Kopřivnice) 48:03, 3.
E. Podžorný (Český Těšín) 49:21; muži nad 70 let:
1. K. Piskoř (Tichá) 52:30; ženy do 34 let: 1.
P. Pastorová 42:56, 2. A. Esentierová (obě Baláž Ex-
treme Team) 45:50, 3. V. Jerglíková (AO Kobeřice)
46:42; ženy nad 35 let: 1. D. Krausová (MK Ko-
přivnice) 48:24, 2. R. Miturová 48:55, 3.
P. Benešová (obě MK SEITL Ostrava) 50:51.
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Štramberská desítka napsala už třicátou kapitolu

TJ Spartak Lubina – TJ Mořkov
B 0:4 (0:2)

L u b i n a (jfk) – Na
málokterém fotbalovém hřišti
v okrese se o víkendu hrálo. V Lu-
bině ano, domácímu týmu však tato
výjimka štěstí nepřinesla. Podlehl
béčku Mořkova vysoko 0:4.

Domácí, kteří nastoupili bez
několika hráčů základní sestavy,
sice Mořkov v první půli tlačili, vy-
robili však zbytečné chyby a hosté
z nich dvakrát skórovali. Druhá
půle se vyvíjela podobně. Lubina si
vytvářela příležitosti, chybělo jim
však přesné a důrazné zakončení,
navíc její otevřenější hra dala více
prostoru hostům. Ti byli v pro-
měňování svých šancí efektivní
a přidali další dvě branky. 

Sest. Lubiny: Simič – Šmít (46.
Rejzek), Raška, Krmášek, Břicháček
(70. Marek), M. Křístek (30. Žárský),
Kluz, P. Křístek, Polášek, Šula, Boháč. 

Lubině se doma
vůbec nedařilo

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Druhý
víkend po sobě zela řada
fotbalových trávníků prázdnotou,
takže spousta týmů z Kopřivnice a
okolí znovu nezasáhla do hry.
Čekají je tak perné týdny. Odložená
utkání budou dohrávat přes týden
a o víkendu budou hrát ta řádná.

Stop fotbalu
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Naprosto zaslouženým

postupujícím z krajského finále Novinářského
kalamáře do celostátního kola se stala 11. ZŠ Jiřího
z Poděbrad Frýdek-Místek. Ta si v úterý 18. května,
kdy se v kopřivnické hale ZŠ E. Zátopka sešly nej-
lepší házenkářské školní týmy šesťáků a sedmáků
z Moravskoslezského kraje, bez problémů poradila se
všemi třemi konkurenty. Pořádající ZŠ E. Zátopka jí
podlehla vysoko 7:19, v dalších zápasech pak porazila
ostravskou ZŠ Nádražní a remizovala s karvinskou ZŠ
Slovenská, což jí v krajském finále vyneslo celkové
třetí místo. Karviná skončila druhá, Ostrava čtvrtá.

Kopřivnická ZŠ E. Zátopka vybojovala v loňském
celostátním finále Kalamáře třetí místo, letos ale tušila,
že bude velice těžké do republikového finále vůbec
postoupit. „Tentokrát jsme na postup neměli. Frýdek
měl o třídu lepší tým a postoupil zaslouženě. Škoda,

že nám těsně uniklo druhé místo, v zápase s Karvi-
nou jsme vedli, ale nakonec to skončilo remízou
a o naší třetí příčce rozhodlo horší skóre,“ uvedl k sou-
těži šéftrenér mládeže v kopřivnickém klubu házené
Jan Martínek, který školní družstvo v Kalamáři
koučoval

Výsledky krajského finále Novinářského kalamáře
(soutěž v házené pro žáky 6. – 7. tříd ZŠ, 18. 5., Ko-
přivnice): ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice – ZŠ Nádražní, Os-
trava 10:7 (5:3), - 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad, Frýdek-Místek
7:19 (4:10), - ZŠ Slovenská, Karviná-Hranice 9:9 (7:4);
ZŠ Nádražní, Ostrava – 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad,
Frýdek-Místek 4:13 (3:5), - ZŠ Slovenská, Karviná-
Hranice 10:16 (5:10); 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad, Frýdek-
Místek – ZŠ Slovenská, Karviná-Hranice 16:11 (12:6). Ko-
nečné pořadí: 1. 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad, Frýdek-Místek
6 b. (48:22), 2. ZŠ Slovenská, Karviná-Hranice 3 b.
(36:35), 3. ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice 3 b. (26:35), 4. ZŠ
Nádražní, Ostrava 0 b. (21:39).  

ZŠ E. Zátopka třetí v Novinářském kalamáři

ář

Š t r a m b e r k (jfk) – Zatímco dospělí mají svůj závod ve Štram-
berku už tři desítky let, malí běžci se do něj zapojili vůbec poprvé. Laš-
ský běžecký klub jejich klání v rámci Štramberské desítky umístil do
přilehlého parku a dal mu příznačný název. Běh dětí Národním sadem.

Celkem se v něm představilo téměř osmdesát závodníků od
dvouletých až po čtrnáctileté. Vůbec první vítězkou se stala Nikola
Chovanečková ze Štramberka, která byla nejrychlejší v závodě
nejmladších dívek na 120 metrů. V cíli zářila radostí a nemenší pak měla,
když se vyškrábala na stupně vítězů pro nejlepší tři závodníky. Odměna
ale nečekala jen na nejrychlejší. Všichni v cíli dostali sladkost a diplom,
které většinou přebily zklamání z toho, že vyhrát může jen jeden.

Zaběhat si přišly děti místní, z Kopřivnice, Ženklavy, Nového Jičína,
Hukvald, ale i Havířova nebo Frýdku-Místku. Tamní klub Slezan Frýdek-
Místek má s výchovou atletického potěru letité zkušenosti, a i proto
stupně vítězů obsadila řada závodníků právě ze zmíněného klubu.

Pořadatelský Lašský běžecký klub Kopřivnice vzhledem k dětské
premiéře netušil, s jakou účastí může počítat, ta reálná pak byla milým
překvapením. „Jsme rádi, že děti s rodiči dorazili v tak hojném počtu,
a doufáme, že příští rok jich bude ještě více. Uděláme pro to maximum,“
slíbil předseda Lašského běžeckého klubu Jiří Harašta.

Z výsledků Běhu dětí Národním sadem (1. ročník, 22. 5., Štramberk):
dívky r. 2005 a mladší (120 m): 1. N. Chovanečková (Štramberk) 22,6 s, 2.
E. Feilhauerová (SK Kopřivnice) 24,1, 3. M. Melčáková (MK Kopřivnice)
24,7; chlapci r. 2005 a mladší (120 m): 1. V. Frýdl (MŠ Francouzská, Ko-
přivnice) 23,7, 2. V. Koudela (MŠ Krátká, Kopřivnice) 25,7, 3. M. Macháč
(MŠ Motýlek, Kopřivnice) 29,7; dívky r. 2003-04 (120 m): 1. K. Ningerová
(Slezan F-M) 21,6, 2. T. Gajdošíková (Slezan F-M) 24,1, 3. A. Plašovská (BK
F-M) 24,5; chlapci r. 2003-04 (120 m): 1. H. Bartoň (SK Kopřivnice) 21,8,
2. P. Vrba (MŠ Francouzská, Kopřivnice) 22,0, 3. O. Litschmann (Krmelín)
22,3; dívky r. 2001-02 (400 m): 1. E. Kopcová (Slezan F-M) 1:34 min., 2.
V. Hanzelková (SK Kopřivnice) 1:38, 3. Barbora Pavlosková (Slezan F-M)
1:39; chlapci r. 2001-02 (400 m): 1. L. Holub (Slezan F-M) 1:21, 2. P. Pastor
(BK Frýdek-Místek) 1:28, 3. David Pastor (BK F-M) 1:33; dívky r. 1999-00
(600 m): 1. K. Škanderová (Slezan F-M) 2:31, 2. K. Hustá (Slezan F-M) 2:32,
3. A. Benišová (ZŠ 17. list., Kopřivnice) 2:48; chlapci r. 1999-00 (600 m):
1. Daniel Pastor (SKP F-M) 2:23, 2. J. Kváš (Slezan F-M) 2:30, 3. T. Szimala
(Slezan F-M) 2:33; dívky r. 1997-98 (800 m): 1. H. Benčová, 2. E. Pištěková
(obě Slezan F-M) 3:04, 3. E. Juráková (MK Kopř.) 3:36; chlapci r. 1997-98
(800 m): 1. A. Kocurek (ZŠ Štramberk) 3:17, 2. F. Černoch (ZŠ Štramberská,
Kopř.) 4:17; dívky r. 1995-96 (1 000 m): 1. K. Najvarová (ZŠ Ženklava) 5:01
min.; chlapci r. 1995-96 (1 000 m): 1. M. Benčo (Slezan F-M) 4:03.

Premiéra dětí ve Štramberku

Závod nejmladších chlapců na 120 metrů vyhrál Vojtěch Frýdl z kopřivnické Mateřské školy Francouz-
ská, který si právě užívá chvilky na stupních vítězů.                                       FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Tým ZŠ E. Zátopka si v úvodním duelu oblastního kola Novinářského kalamáře poradil se soupeřem z Os-
travy. Další výhru už ale nepřidal a skončil třetí.                                     FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Masná splnila limit na ME

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Dva
celky ve hře o mistrovské medaile
má v letošním ročníku mládežni-
ckých soutěží kopřivnický klub há-
zené. Vedle starších žáků, kteří loni
vybojovali titul a letos jej budou
obhajovat, se na mistrovství ČR po
deseti letech probojoval i tým
mladšího dorostu. Trenér Michal
Mayer má z postupu na šampionát,
který bude hostit 29. – 30. května
Kopřivnice, velkou radost.

„Byl to náš cíl už před se-
zonou, za ničím jiným jsme jít
nemohli. Už loňské třetí místo na-
značilo, že bychom v letošní se-
zoně mohli k přeborům směřovat.
Po doplnění staršími žáky, kteří
loni získali titul mistra, ta síla ještě
narostla a povedlo se,“ pochvaluje
si Mayer.

Na mistrovství se utkají čtyři
mužstva – Kopřivnice, Karviná,
Jičín a Plzeň. Znáte jejich aktu-
ální sílu, respektive jste schopni
s nimi hrát vyrovnané partie?

O tom, že s Karvinou hrát mů-
žeme, jsme se přesvědčili v zá-
kladní části. Tam jsme o branku
prohráli, doma o gól vyhráli. Když
podáme optimální výkon, jsme
schopni s ní hrát vyrovnaně. Co se
týče Plzně, tak s tou jsme se utkali
na turnaji před rokem a čtvrt.
Tehdy jsme ji porazili, ale jak na

tom je momentálně, nevím. Nej-
větší respekt budí Jičín, se kterým
hrajeme první zápas. Vyhrál zá-
kladní část bez ztráty bodu a roz-
hodně ho vidím jako největšího fa-

vorita. Jeho mladší dorost je platný
i v týmu dorostu staršího. Tyto
ročníky mají opravdu výborné.

Budete mít k dispozici ale-
spoň videonahrávky jejich zá-
pasů?

Něco jsme pro to udělali, ale
v tuto chvíli zatím nevím. Samo-
zřejmě by to bylo plus.

Čemu se momentálně
věnujete na tréninku?

Čtrnáct dní jsme ještě trochu
běhali a honili fyzičku, včera jsme
pilovali obranu, dneska (19. 5. –
pozn. redakce) střelbu s běháním,

zítra nás čeká hra, abychom si
znovu osahali balon. V globálu se
dá říci, že není co natrénovat, spíš
doladit a naladit mančaft na tu
správnou vlnu.

Co si kladete na mistrovství
za cíl?

Chceme medaili, a to i proto,
že máme výhodu domácího pro-
středí. Doma jsme v soutěži rok ne-
prohráli. Kdybychom na ni
nedosáhli, bylo by to stoprocentně
zklamání.

Na čem by měla být vaše hra
založená?

Máme silné gólmany, takže ur-
čitě na jejich výkonu, dále na vy-
sunuté agresivní obraně se snahou
o snadné branky z rychlých pře-
chodů do útoku, tedy tak, jak se
hraje moderní házená.

Od posledního mistrovského
zápasu už uběhl nějaký čas, dá se
říci, že máte právě teď optimální
formu?

Momentální formu nedokážu
odhadnout. Čtrnáct dní jsme ne-
hráli, předtím jsme nebyli kom-
pletní. Důležité bude, abychom
byli v pohodě po zdravotní stránce.
Zatím v tomto směru panuje ma-
ximální spokojenost, z jedna-
dvaceti kluků bylo včera na
tréninku devatenáct, dneska dvacet.
Nálada je dobrá a všichni se těší.

Mladší dorost chce mistrovskou medaili


